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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

203Всего школ, участвовавших в опросе:

Ваш пол?Вопрос 1:

81.3%Женский
18.7%Мужской

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

1.0%Среднее 
0.5%Среднее специальное педагогическое 
1.0%Неоконченное высшее педагогическое

96.6%Высшее педагогическое
1.0%Нет ответа

Какую должность Вы занимаете?Вопрос 3:

38.4%Директор
61.6%Завуч

Сколько лет Вы работаете в этой должности?Вопрос 4:

29.1%1 – 3 года 
12.3%4 – 5 лет 
26.1%6 – 10 лет
10.8%11 – 15 лет 
20.7%Более 15 лет 
1.0%Нет ответа

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы?Вопрос 5:

2.5%Нет
97.5%Да

Каков тип Вашей школы?Вопрос 6:

81.8%Общеобразовательная школа 
11.8%Гимназия 
2.0%Лицей 
0.5%Интернат 
2.5%УВК
1.5%Нет ответа

Ваша школа государственная или частная?Вопрос 7:

100.0%Государственная
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какова средняя наполняемость 4-х классов в Вашей школе?Вопрос 8:

5.4%15 учащихся и меньше
7.9%16-20 учащихся 

15.8%21-25 учащихся 
22.7%26-30 учащихся 
19.2%31-35 учащихся
10.8%36-40 учащихся
8.4%41-45 учащихся
3.4%46-50 учащихся
5.9%Более 50 учащихся

Сколько всего преподавателей начальных классов работает в Вашей школе?Вопрос 9:

13.7Среднее значение: 57Максимум: 1Минимум:

Сколько преподавателей начальных классов Вашей школы имеют необходимую для 
преподавания своих предметов квалификацию?

Вопрос 10:

12.3Среднее значение: 57Максимум: 1Минимум:

Какие возможности имеются у учителей младших классов Вашей школы регулярно повышать 
свою квалификацию?

Нет Да Нет ответа

Вопрос 11:

1.5% 98.5% 0.0%Регулярное прохождение курсов 
повышения квалификации для учителей 
начальных классов

1.0% 99.0% 0.0%Регулярные собрания методической 
секции учителей начальных классов в 
школе

1.5% 98.0% 0.5%Регулярная методическая помощь более 
опытных учителей начальных классов 
начинающим коллегам

10.3% 87.7% 2.0%Участие в собраниях методической 
секции учителей начальных классов 
города или района

16.3% 82.8% 1.0%Предоставление школой методической 
литературы и периодики для учителей 
начальных классов

8.9% 88.7% 2.5%Методическая помощь завуча начальной
 школы

2.5% 96.6% 1.0%Самообразование
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Есть ли в начальных классах Вашей школы следующее:

Нет Да Нет ответа
Вопрос 12:

12.8% 86.7% 0.5%Таблицы и плакаты для уроков в 4 
классе

66.5% 32.5% 1.0%Необходимые наглядные пособия 
(муляжи, гербарии, коллекции 
минералов, образцы полезных 
ископаемых и др.) 

55.7% 43.8% 0.5%Физические приборы (барометр, 
микроскоп, компас, термометр и др.)

10.8% 89.2% 0.0%Карты Кыргызстана
52.2% 47.8% 0.0%Учебные фильмы для начальных 

классов
83.7% 14.3% 2.0%Компьютерные обучающие программы 

для начальных классов
16.7% 82.8% 0.5%DVD проигрыватель, используемый для 

показа фильмов в начальных классах
40.9% 59.1% 0.0%Проектор, используемый для показа 

презентаций в начальных классах
70.9% 28.6% 0.5%Интерактивные доски в рабочем 

состоянии, используемые для уроков в 
начальных классах?

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеется в Вашей школе?

Вопрос 13:

2.0Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеют выход в Интернет?

Вопрос 14:

0.8Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:

Есть ли в Вашей школьной библиотеке следующее:

Нет Да Нет ответа
Вопрос 15:

9.9% 89.2% 1.0%методическая литература по предметам, 
изданная после 2000 года 

5.9% 93.6% 0.5%художественная литература для 
учащихся начальных классов 

17.2% 82.3% 0.5%справочная литература 
36.9% 62.1% 1.0%научно-познавательная литература для 

учащихся начальных классов

На сколько % учащиеся 4 классов Вашей школы обеспечены учебниками?Вопрос 16:

82.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:

На сколько % учителя 4 классов обеспечены методической литературой?Вопрос 17:

66.1Среднее значение: 100Максимум: 0Минимум:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько вакансий учителей начальных классов имеется в Вашей школе на сегодняшний день?Вопрос 18:

70.0%1 – 2
7.4%3 – 4 
2.0%5 – 6 
1.0%Более 10 

19.7%Нет ответа

Сколько учителей начальной школы работают не по профилю, указанному в дипломе?Вопрос 19:

51.7%0
31.0%1 – 2
9.4%3 – 4 
3.0%5 – 6 
1.0%7 – 8
1.0%9 – 10 
2.0%Более 10 
1.0%Нет ответа

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава начальной школы?Вопрос 20:

60.6%Вполне удовлетворен(а) 
39.4%Удовлетворен(а)
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Затрудняется ли процесс обучения в Вашем образовательном учреждении следующими 
факторами?

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

Вопрос 21:

79.3% 6.9% 7.4% 3.9% 2.5%Сокращение учебного времени в 4 
классах в связи с привлечением 
учащихся к сельхозработам

81.8% 7.4% 6.4% 2.5% 2.0%Сокращение учебного времени в 
начальных классах в связи с 
отсутствием отопления в школе

61.1% 23.6% 10.3% 3.9% 1.0%Регулярные пропуски занятия учащихся 
4 классов в связи с помощью семье во 
время сельхозработ

54.7% 26.1% 14.8% 3.4% 1.0%Недостаток квалифицированных 
преподавателей начальных классов

71.4% 14.3% 9.9% 3.4% 1.0%Недостаток библиотекарей
77.3% 8.9% 8.9% 3.0% 2.0%Недостаток вспомогательного 

персонала школы
26.6% 17.2% 33.0% 21.2% 2.0%Недостаточное количество или 

несоответствие лабораторного 
оборудования, используемого в 
начальных классах

27.1% 28.6% 31.5% 11.3% 1.5%Недостаточное количество или 
несоответствие учебных материалов 
(учебников, учебных комплексов) для 
начальных классов

24.6% 12.3% 23.6% 37.9% 1.5%Недостаточное количество или 
несоответствие компьютеров, 
используемых в учебном процессе в 
начальных классах

29.1% 9.4% 25.1% 35.5% 1.0%Отсутствие выхода в Интернет или 
плохое качество связи с Интернетом

24.6% 10.8% 24.6% 38.9% 1.0%Недостаточное количество или 
несоответствие компьютерного 
программного обеспечения, 
используемого в учебном процессе в 
начальных классах

25.6% 33.5% 31.5% 8.4% 1.0%Недостаточное количество или 
несоответствие литературы для 
учащихся начальных классов в 
школьной библиотеке

28.1% 29.1% 30.0% 11.3% 1.5%Недостаточное количество или 
несоответствие наглядных пособий для 
начальных классов

8.4% 38.4% 40.4% 11.8% 1.0%Наличие детей, находящихся на 
попечении родственников (временно 
или постоянно) в отсутствие родителей, 
которые работают в другом населённом 
пункте или в другой стране.

18.2% 40.9% 34.0% 6.4% 0.5%Учащиеся, вновь прибывающие в 
течение учебного года
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какие из следующих мероприятий предлагает Ваша школа в этом учебном году учащимся 4 
классов?

Нет Да Нет ответа

Вопрос 22:

64.5% 31.0% 4.4%Музыкальная группа, оркестр или хор
45.8% 52.2% 2.0%Школьный театр или музыкальные 

постановки
48.3% 49.3% 2.5%Школьный ежегодник, журнал или 

газета 
21.2% 76.8% 2.0%Благотворительные мероприятия, 

например, помощь пожилым людям или 
помощь детским домам и др. 

17.7% 80.8% 1.5%Клуб книголюбов 
8.4% 91.6% 0.0%Спортивные команды или спортивные 

мероприятия
35.5% 63.1% 1.5%Кружок для любителей математики
59.1% 39.4% 1.5%Кружок юных натуралистов 

(естественно-научный кружок)

Предлагает ли Ваша школа какие-либо из следующих мероприятий для учащихся 4 классов , 
испытывающих трудности в обучении?

Нет Да Нет ответа

Вопрос 23:

7.4% 92.1% 0.5%Дополнительные занятия, направленные
 на развитие навыков владения 
чтением, письмом

13.8% 86.2% 0.0%Дополнительные занятия, направленные
 на преодоление пробелов в математике,
 развитие умения решать 
математические задачи и примеры

69.0% 30.5% 0.5%Специальные классы выравнивания, в 
которых учащиеся получают помощь в 
преодолении существующих пробелов в 
знаниях, трудностей в обучении и 
языковых проблем

69.5% 30.0% 0.5%Обучение этих учащихся в классах с 
меньшим количеством детей, чтобы 
обеспечить особый подход в их 
обучении

Как часто учащиеся 4 классов оцениваются с использованием одного из следующих методов?

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответа
Вопрос 24:

Постоянно

10.8% 27.6% 19.2% 16.7% 2.0%Стандартизированные тесты 23.6%
2.0% 8.4% 13.8% 29.1% 0.5%Тесты, разработанные учителем 46.3%
9.4% 3.9% 6.4% 11.3% 2.0%Оценка, основанная на личном 

суждении учителя
67.0%

4.9% 11.3% 5.9% 16.7% 0.5%Подбор работ учащегося, который 
демонстрирует его прогресс и 
достижения в обучении и внеклассной 
работе. (Портфолио учащегося)

60.6%

8.4% 30.5% 18.2% 15.8% 1.5%Специальные задания и проекты 25.6%
2.0% 41.9% 21.7% 8.9% 0.0%Конкурсы, школьные олимпиады 25.6%
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используется ли оценивание учащихся 4 классов в Вашей школе для каких-либо из следующих 
целей?

Нет Да Нет ответа

Вопрос 25:

5.9% 93.1% 1.0%Чтобы информировать родителей о 
прогрессе, который делает их ребенок 

42.9% 56.2% 1.0%Чтобы принять решение об оставлении 
учащегося на второй год или о переводе
 учащегося в следующий класс

51.7% 47.3% 1.0%Чтобы объединить учащихся по уровню 
их подготовки в классы или подгруппы 
для проведения занятий

5.9% 94.1% 0.0%Чтобы отслеживать прогресс в Вашей 
школе из года в год

6.4% 93.6% 0.0%Чтобы сделать выводы об 
эффективности работы преподавателей

11.8% 88.2% 0.0%Чтобы выявить те аспекты обучения или
 учебной программы, которые можно 
было бы улучшить

27.1% 71.9% 1.0%Чтобы сравнить Вашу школу с другими 
школами

Насколько следующие факторы мешают учиться учащимся (1-11 класса) в Вашей школе?

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

Вопрос 26:

24.6% 27.1% 36.0% 10.8% 1.5%Заниженный уровень требований 
преподавателей к учащимся

15.8% 38.9% 28.6% 15.8% 1.0%Низкая посещаемость уроков 
учащимися

38.4% 30.0% 21.7% 9.4% 0.5%Неудовлетворительные 
взаимоотношения между учащимися и 
преподавателями

24.1% 37.4% 27.1% 10.3% 1.0%Нарушение дисциплины учащимися на 
уроке

31.5% 28.1% 33.0% 5.4% 2.0%Несоответствие преподавания 
индивидуальным потребностям 
учащихся

39.4% 19.7% 18.2% 20.7% 2.0%Пропуски преподавателями своих 
уроков

46.3% 20.7% 17.2% 13.8% 2.0%Учащиеся не уважают преподавателей
51.2% 21.2% 20.7% 3.9% 3.0%Персонал школы сопротивляется 

изменениям 
55.7% 3.4% 6.9% 25.6% 8.4% Употребление учащимися алкоголя или 

наркотиков
38.4% 25.6% 30.5% 3.9% 1.5%Преподаватели слишком строги с 

учащимися 
41.4% 19.2% 20.2% 15.3% 3.9%Учащиеся запугивают или относятся 

агрессивно к другим учащимся
26.1% 28.6% 30.0% 13.8% 1.5%Учащихся не поощряют к полному 

раскрытию их возможностей 
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какое из следующих ниже утверждений лучше всего характеризует ожидания родителей по 
отношению к Вашей школе?

Вопрос 27:

28.1%Существует постоянное давление со 
стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

53.2%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

14.8%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

3.9%Нет ответа

Аспекты к отчетности образовательного учреждения перед родителями

Нет Да Нет ответа
Вопрос 28:

16.7% 80.8% 2.5%Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов вашей школы?

10.3% 88.2% 1.5%Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с требованиями 
государственных стандартов?

39.9% 55.2% 4.9%Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов других школ?
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Ответы на вопросы анкеты для администрации школ начальных классов
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используются ли данные об образовательных достижениях учащихся Вашей школы в 
следующих мероприятиях отчетности?

Нет Да Нет ответа

Вопрос 29:

1.5% 98.0% 0.5%Данные об образовательных 
достижениях учащихся открыты для 
ознакомления учащихся, родителей, 
общественности 

28.1% 68.5% 3.4%Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки деятельности директора

6.4% 91.6% 2.0%Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки работы преподавателей

20.7% 77.3% 2.0%Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
при принятии решения об обеспечении 
образовательного учреждения учебно-
методическими ресурсами

1.5% 96.6% 2.0%Данные об образовательных 
достижениях учащихся постоянно 
отслеживаются административными 
органами

Использовались ли в Вашем школе в прошлом учебном году следующие методы?

Нет Да Нет ответа
Вопрос 30:

2.5% 96.6% 1.0%Тестирование или оценка достижений 
учащихся 

0.5% 98.5% 1.0%Ознакомление преподавателей с 
учебными материалами своих коллег 
(планами уроков, материалами для 
контроля знаний учащихся и посещение 
их уроков)

0.0% 99.0% 1.0%Посещение уроков директором, завучем
 Вашего образовательного учреждения

10.8% 88.2% 1.0%Наблюдение уроков инспекторами или 
другими внешними официальными 
лицами

62.6% 36.5% 1.0%Просмотр и анализ видео уроков или 
онлайн уроков в Интернете?
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Администрация школ. Число школ по категориям

27школы г. Бишкек:
42школы областных центров и малых городов:

134сельские школы:

Ваш пол?Вопрос 1:

школы г. Бишкек:
100.0%Женский

школы обл. центров и малых городов:
95.2%Женский
4.8%Мужской

сельские школы:
73.1%Женский
26.9%Мужской

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

школы г. Бишкек:
3.7%Неоконченное высшее педагогическое
96.3%Высшее педагогическое

школы обл. центров и малых городов:
2.4%Среднее 
97.6%Высшее педагогическое

сельские школы:
0.7%Среднее 
0.7%Среднее специальное педагогическое 
0.7%Неоконченное высшее педагогическое
96.3%Высшее педагогическое
1.5%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какую должность Вы занимаете?Вопрос 3:

школы г. Бишкек:
3.7%Директор
96.3%Завуч

школы обл. центров и малых городов:
42.9%Директор
57.1%Завуч

сельские школы:
44.0%Директор
56.0%Завуч

Сколько лет Вы работаете в этой должности?Вопрос 4:

школы г. Бишкек:
40.7%1 – 3 года 
11.1%4 – 5 лет 
18.5%6 – 10 лет
7.4%11 – 15 лет 
22.2%Более 15 лет 

школы обл. центров и малых городов:
38.1%1 – 3 года 
11.9%4 – 5 лет 
19.0%6 – 10 лет
11.9%11 – 15 лет 
19.0%Более 15 лет 

сельские школы:
23.9%1 – 3 года 
12.7%4 – 5 лет 
29.9%6 – 10 лет
11.2%11 – 15 лет 
20.9%Более 15 лет 
1.5%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы?Вопрос 5:

школы г. Бишкек:
11.1%Нет
88.9%Да

школы обл. центров и малых городов:
2.4%Нет
97.6%Да

сельские школы:
0.7%Нет
99.3%Да

Каков тип Вашей школы?Вопрос 6:

школы г. Бишкек:
44.4%Общеобразовательная школа 
29.6%Гимназия 
3.7%Лицей 
18.5%УВК
3.7%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
81.0%Общеобразовательная школа 
11.9%Гимназия 
4.8%Лицей 
2.4%Нет ответа

сельские школы:
89.6%Общеобразовательная школа 
8.2%Гимназия 
0.7%Лицей 
0.7%Интернат 
0.7%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Ваша школа государственная или частная?Вопрос 7:

школы г. Бишкек:
100.0%Государственная

школы обл. центров и малых городов:
100.0%Государственная

сельские школы:
100.0%Государственная

Какова средняя наполняемость 4-х классов в Вашей школе?Вопрос 8:

школы г. Бишкек:
3.7%15 учащихся и меньше
11.1%26-30 учащихся 
29.6%31-35 учащихся
25.9%36-40 учащихся
25.9%41-45 учащихся
3.7%Более 50 учащихся

школы обл. центров и малых городов:
4.8%15 учащихся и меньше
11.9%21-25 учащихся 
26.2%26-30 учащихся 
28.6%31-35 учащихся
11.9%36-40 учащихся
9.5%41-45 учащихся
7.1%Более 50 учащихся

сельские школы:
6.0%15 учащихся и меньше
12.0%16-20 учащихся 
20.3%21-25 учащихся 
24.1%26-30 учащихся 
14.3%31-35 учащихся
7.5%36-40 учащихся
4.5%41-45 учащихся
5.3%46-50 учащихся
6.0%Более 50 учащихся
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько всего преподавателей начальных классов работает в Вашей школе?Вопрос 9:

16.8Среднее значение: 26Максимум: 6Минимум:школы г. Бишкек:
15.5Среднее значение: 41Максимум: 4Минимум:школы обл. центров и малых городов:
12.4Среднее значение: 57Максимум: 1Минимум:сельские школы:

Сколько преподавателей начальных классов Вашей школы имеют необходимую для 
преподавания своих предметов квалификацию?

Вопрос 10:

15.3Среднее значение: 26Максимум: 9Минимум:школы г. Бишкек:
13.3Среднее значение: 41Максимум: 1Минимум:школы обл. центров и малых городов:
11.3Среднее значение: 57Максимум: 1Минимум:сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какие возможности имеются у учителей младших классов Вашей школы регулярно повышать 
свою квалификацию?

Вопрос 11:

Регулярное прохождение курсов 
повышения квалификации для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

7.1% 92.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

0.0% 100.0% 0.0%сельские школы:

Регулярные собрания методической 
секции учителей начальных классов в 
школе

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

2.4% 97.6% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

0.7% 99.3% 0.0%сельские школы:

Регулярная методическая помощь более 
опытных учителей начальных классов 
начинающим коллегам

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

2.4% 97.6% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

1.5% 97.8% 0.7%сельские школы:

Участие в собраниях методической 
секции учителей начальных классов 
города или района

Нет Да Нет ответа

7.4% 88.9% 3.7%школы г. Бишкек:

0.0% 100.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

14.2% 83.6% 2.2%сельские школы:

Предоставление школой методической 
литературы и периодики для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

19.0% 78.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

17.2% 82.1% 0.7%сельские школы:

Методическая помощь завуча начальной
 школы

Нет Да Нет ответа

3.7% 96.3% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 90.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

9.7% 86.6% 3.7%сельские школы:

Самообразование Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

0.0% 100.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

3.7% 94.8% 1.5%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Есть ли в начальных классах Вашей школы следующее:Вопрос 12:

Таблицы и плакаты для уроков в 4 
классе

Нет Да Нет ответа

0.0% 96.3% 3.7%школы г. Бишкек:

11.9% 88.1% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

15.7% 84.3% 0.0%сельские школы:

Необходимые наглядные пособия 
(муляжи, гербарии, коллекции 
минералов, образцы полезных 
ископаемых и др.) 

Нет Да Нет ответа

74.1% 22.2% 3.7%школы г. Бишкек:

76.2% 23.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

61.9% 37.3% 0.7%сельские школы:

Физические приборы (барометр, 
микроскоп, компас, термометр и др.)

Нет Да Нет ответа

74.1% 22.2% 3.7%школы г. Бишкек:

47.6% 52.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

54.5% 45.5% 0.0%сельские школы:

Карты Кыргызстана Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

4.8% 95.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

13.4% 86.6% 0.0%сельские школы:

Учебные фильмы для начальных 
классов

Нет Да Нет ответа

14.8% 85.2% 0.0%школы г. Бишкек:

45.2% 54.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

61.9% 38.1% 0.0%сельские школы:

Компьютерные обучающие программы 
для начальных классов

Нет Да Нет ответа

59.3% 37.0% 3.7%школы г. Бишкек:

81.0% 19.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

89.6% 8.2% 2.2%сельские школы:

DVD проигрыватель, используемый для 
показа фильмов в начальных классах

Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

7.1% 92.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

21.6% 77.6% 0.7%сельские школы:

Проектор, используемый для показа 
презентаций в начальных классах

Нет Да Нет ответа

3.7% 96.3% 0.0%школы г. Бишкек:

38.1% 61.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

49.3% 50.7% 0.0%сельские школы:

Интерактивные доски в рабочем 
состоянии, используемые для уроков в 
начальных классах?

Нет Да Нет ответа

55.6% 44.4% 0.0%школы г. Бишкек:

69.0% 28.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

74.6% 25.4% 0.0%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеется в Вашей школе?

Вопрос 13:

2.4Среднее значение: 12Максимум: 0Минимум:школы г. Бишкек:
1.3Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:школы обл. центров и малых городов:
2.2Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:сельские школы:

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеют выход в Интернет?

Вопрос 14:

1.4Среднее значение: 9Максимум: 0Минимум:школы г. Бишкек:
0.6Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:школы обл. центров и малых городов:
0.7Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:сельские школы:

Есть ли в Вашей школьной библиотеке следующее:Вопрос 15:

методическая литература по предметам, 
изданная после 2000 года 

Нет Да Нет ответа

14.8% 85.2% 0.0%школы г. Бишкек:

7.1% 92.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

9.7% 88.8% 1.5%сельские школы:

художественная литература для 
учащихся начальных классов 

Нет Да Нет ответа

3.7% 96.3% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 90.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

5.2% 94.0% 0.7%сельские школы:

справочная литература Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%школы г. Бишкек:

23.8% 76.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

16.4% 82.8% 0.7%сельские школы:

научно-познавательная литература для 
учащихся начальных классов

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%школы г. Бишкек:

38.1% 61.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

41.8% 56.7% 1.5%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

На сколько % учащиеся 4 классов Вашей школы обеспечены учебниками?Вопрос 16:

83.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:школы г. Бишкек:
87.9Среднее значение: 100Максимум: 50Минимум:школы обл. центров и малых городов:
80.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:сельские школы:

На сколько % учителя 4 классов обеспечены методической литературой?Вопрос 17:

76.9Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:школы г. Бишкек:
74.5Среднее значение: 100Максимум: 10Минимум:школы обл. центров и малых городов:
61.1Среднее значение: 100Максимум: 0Минимум:сельские школы:

Сколько вакансий учителей начальных классов имеется в Вашей школе на сегодняшний день?Вопрос 18:

школы г. Бишкек:
74.1%1 – 2
14.8%3 – 4 
11.1%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
71.4%1 – 2
11.9%3 – 4 
4.8%5 – 6 
11.9%Нет ответа

сельские школы:
68.7%1 – 2
4.5%3 – 4 
1.5%5 – 6 
1.5%Более 10 
23.9%Нет ответа
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько учителей начальной школы работают не по профилю, указанному в дипломе?Вопрос 19:

школы г. Бишкек:
11.1%0
55.6%1 – 2
14.8%3 – 4 
14.8%5 – 6 
3.7%9 – 10 

школы обл. центров и малых городов:
50.0%0
31.0%1 – 2
14.3%3 – 4 
2.4%5 – 6 
2.4%7 – 8

сельские школы:
60.4%0
26.1%1 – 2
6.7%3 – 4 
0.7%5 – 6 
0.7%7 – 8
0.7%9 – 10 
3.0%Более 10 
1.5%Нет ответа

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава начальной школы?Вопрос 20:

школы г. Бишкек:
66.7%Вполне удовлетворен(а) 
33.3%Удовлетворен(а)

школы обл. центров и малых городов:
47.6%Вполне удовлетворен(а) 
52.4%Удовлетворен(а)

сельские школы:
63.4%Вполне удовлетворен(а) 
36.6%Удовлетворен(а)
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Затрудняется ли процесс обучения в Вашем образовательном учреждении следующими 
факторами?

Вопрос 21:

Сокращение учебного времени в 4 
классах в связи с привлечением 
учащихся к сельхозработам

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

92.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%школы г. Бишкек:

85.7% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

74.6% 9.0% 9.7% 5.2% 1.5%сельские школы:

Сокращение учебного времени в 
начальных классах в связи с 
отсутствием отопления в школе

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

88.9% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7%школы г. Бишкек:

90.5% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

77.6% 9.7% 7.5% 3.0% 2.2%сельские школы:

Регулярные пропуски занятия учащихся 
4 классов в связи с помощью семье во 
время сельхозработ

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

92.6% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7%школы г. Бишкек:

76.2% 11.9% 9.5% 2.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

50.0% 31.3% 12.7% 5.2% 0.7%сельские школы:

Недостаток квалифицированных 
преподавателей начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

59.3% 25.9% 11.1% 0.0% 3.7%школы г. Бишкек:

50.0% 28.6% 16.7% 4.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

55.2% 25.4% 14.9% 3.7% 0.7%сельские школы:

Недостаток библиотекарей Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%школы г. Бишкек:

83.3% 7.1% 7.1% 2.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

64.2% 17.2% 12.7% 4.5% 1.5%сельские школы:

Недостаток вспомогательного 
персонала школы

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%школы г. Бишкек:

83.3% 7.1% 7.1% 2.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

75.4% 9.0% 9.0% 3.7% 3.0%сельские школы:

Недостаточное количество или 
несоответствие лабораторного 
оборудования, используемого в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

44.4% 14.8% 29.6% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

21.4% 21.4% 38.1% 19.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

24.6% 16.4% 32.1% 23.9% 3.0%сельские школы:

Недостаточное количество или 
несоответствие учебных материалов 
(учебников, учебных комплексов) для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%школы г. Бишкек:

31.0% 19.0% 35.7% 11.9% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

24.6% 28.4% 32.1% 13.4% 1.5%сельские школы:
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Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
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Недостаточное количество или 
несоответствие компьютеров, 
используемых в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

40.7% 11.1% 22.2% 22.2% 3.7%школы г. Бишкек:

23.8% 11.9% 28.6% 35.7% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

21.6% 12.7% 22.4% 41.8% 1.5%сельские школы:

Отсутствие выхода в Интернет или 
плохое качество связи с Интернетом

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

40.7% 11.1% 33.3% 14.8% 0.0%школы г. Бишкек:

31.0% 11.9% 38.1% 19.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

26.1% 8.2% 19.4% 44.8% 1.5%сельские школы:

Недостаточное количество или 
несоответствие компьютерного 
программного обеспечения, 
используемого в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

29.6% 14.8% 33.3% 22.2% 0.0%школы г. Бишкек:

21.4% 11.9% 26.2% 40.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

24.6% 9.7% 22.4% 41.8% 1.5%сельские школы:

Недостаточное количество или 
несоответствие литературы для 
учащихся начальных классов в 
школьной библиотеке

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 48.1% 18.5% 0.0% 0.0%школы г. Бишкек:

33.3% 35.7% 26.2% 4.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

21.6% 29.9% 35.8% 11.2% 1.5%сельские школы:

Недостаточное количество или 
несоответствие наглядных пособий для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%школы г. Бишкек:

31.0% 23.8% 38.1% 7.1% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

26.1% 27.6% 29.1% 14.9% 2.2%сельские школы:

Наличие детей, находящихся на 
попечении родственников (временно 
или постоянно) в отсутствие родителей, 
которые работают в другом населённом 
пункте или в другой стране.

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

18.5% 33.3% 40.7% 7.4% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 23.8% 52.4% 11.9% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

6.0% 44.0% 36.6% 12.7% 0.7%сельские школы:

Учащиеся, вновь прибывающие в 
течение учебного года

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

14.8% 18.5% 55.6% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

21.4% 28.6% 47.6% 2.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

17.9% 49.3% 25.4% 6.7% 0.7%сельские школы:
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Какие из следующих мероприятий предлагает Ваша школа в этом учебном году учащимся 4 
классов?

Вопрос 22:

Музыкальная группа, оркестр или хор Нет Да Нет ответа

37.0% 51.9% 11.1%школы г. Бишкек:

69.0% 31.0% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

68.7% 26.9% 4.5%сельские школы:

Школьный театр или музыкальные 
постановки

Нет Да Нет ответа

44.4% 51.9% 3.7%школы г. Бишкек:

47.6% 52.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

45.5% 52.2% 2.2%сельские школы:

Школьный ежегодник, журнал или 
газета 

Нет Да Нет ответа

63.0% 33.3% 3.7%школы г. Бишкек:

54.8% 45.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

43.3% 53.7% 3.0%сельские школы:

Благотворительные мероприятия, 
например, помощь пожилым людям или 
помощь детским домам и др. 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

19.0% 78.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

26.1% 71.6% 2.2%сельские школы:

Клуб книголюбов Нет Да Нет ответа

40.7% 51.9% 7.4%школы г. Бишкек:

23.8% 76.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

11.2% 88.1% 0.7%сельские школы:

Спортивные команды или спортивные 
мероприятия

Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 90.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

8.2% 91.8% 0.0%сельские школы:

Кружок для любителей математики Нет Да Нет ответа

63.0% 33.3% 3.7%школы г. Бишкек:

28.6% 71.4% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

32.1% 66.4% 1.5%сельские школы:

Кружок юных натуралистов 
(естественно-научный кружок)

Нет Да Нет ответа

70.4% 22.2% 7.4%школы г. Бишкек:

59.5% 40.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

56.7% 42.5% 0.7%сельские школы:
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Предлагает ли Ваша школа какие-либо из следующих мероприятий для учащихся 4 классов , 
испытывающих трудности в обучении?

Вопрос 23:

Дополнительные занятия, направленные
 на развитие навыков владения 
чтением, письмом

Нет Да Нет ответа

14.8% 85.2% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 90.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

5.2% 94.0% 0.7%сельские школы:

Дополнительные занятия, направленные
 на преодоление пробелов в математике,
 развитие умения решать 
математические задачи и примеры

Нет Да Нет ответа

18.5% 81.5% 0.0%школы г. Бишкек:

23.8% 76.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

9.7% 90.3% 0.0%сельские школы:

Специальные классы выравнивания, в 
которых учащиеся получают помощь в 
преодолении существующих пробелов в 
знаниях, трудностей в обучении и 
языковых проблем

Нет Да Нет ответа

88.9% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

85.7% 14.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

59.7% 39.6% 0.7%сельские школы:

Обучение этих учащихся в классах с 
меньшим количеством детей, чтобы 
обеспечить особый подход в их 
обучении

Нет Да Нет ответа

88.9% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

73.8% 26.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

64.2% 35.1% 0.7%сельские школы:
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Как часто учащиеся 4 классов оцениваются с использованием одного из следующих методов?Вопрос 24:

Стандартизированные тесты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

7.4% 40.7% 22.2% 3.7% 3.7%22.2%школы г. Бишкек:

16.7% 33.3% 11.9% 19.0% 4.8%14.3%школы обл. центров и малых городов:

9.7% 23.1% 20.9% 18.7% 0.7%26.9%сельские школы:

Тесты, разработанные учителем Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

0.0% 22.2% 18.5% 22.2% 0.0%37.0%школы г. Бишкек:

0.0% 4.8% 16.7% 23.8% 0.0%54.8%школы обл. центров и малых городов:

3.0% 6.7% 11.9% 32.1% 0.7%45.5%сельские школы:

Оценка, основанная на личном 
суждении учителя

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

14.8% 3.7% 11.1% 14.8% 0.0%55.6%школы г. Бишкек:

2.4% 2.4% 11.9% 14.3% 2.4%66.7%школы обл. центров и малых городов:

10.4% 4.5% 3.7% 9.7% 2.2%69.4%сельские школы:

Подбор работ учащегося, который 
демонстрирует его прогресс и 
достижения в обучении и внеклассной 
работе. (Портфолио учащегося)

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

7.4% 18.5% 7.4% 14.8% 3.7%48.1%школы г. Бишкек:

9.5% 7.1% 4.8% 16.7% 0.0%61.9%школы обл. центров и малых городов:

3.0% 11.2% 6.0% 17.2% 0.0%62.7%сельские школы:

Специальные задания и проекты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

11.1% 22.2% 18.5% 18.5% 0.0%29.6%школы г. Бишкек:

11.9% 31.0% 26.2% 9.5% 0.0%21.4%школы обл. центров и малых городов:

6.7% 32.1% 15.7% 17.2% 2.2%26.1%сельские школы:

Конкурсы, школьные олимпиады Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

0.0% 44.4% 29.6% 7.4% 0.0%18.5%школы г. Бишкек:

0.0% 40.5% 23.8% 7.1% 0.0%28.6%школы обл. центров и малых городов:

3.0% 41.8% 19.4% 9.7% 0.0%26.1%сельские школы:
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используется ли оценивание учащихся 4 классов в Вашей школе для каких-либо из следующих 
целей?

Вопрос 25:

Чтобы информировать родителей о 
прогрессе, который делает их ребенок 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

2.4% 97.6% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

8.2% 90.3% 1.5%сельские школы:

Чтобы принять решение об оставлении 
учащегося на второй год или о переводе
 учащегося в следующий класс

Нет Да Нет ответа

14.8% 81.5% 3.7%школы г. Бишкек:

38.1% 61.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

50.0% 49.3% 0.7%сельские школы:

Чтобы объединить учащихся по уровню 
их подготовки в классы или подгруппы 
для проведения занятий

Нет Да Нет ответа

66.7% 33.3% 0.0%школы г. Бишкек:

54.8% 45.2% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

47.8% 50.7% 1.5%сельские школы:

Чтобы отслеживать прогресс в Вашей 
школе из года в год

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 90.5% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

6.0% 94.0% 0.0%сельские школы:

Чтобы сделать выводы об 
эффективности работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

7.1% 92.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

6.0% 94.0% 0.0%сельские школы:

Чтобы выявить те аспекты обучения или
 учебной программы, которые можно 
было бы улучшить

Нет Да Нет ответа

3.7% 96.3% 0.0%школы г. Бишкек:

16.7% 83.3% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

11.9% 88.1% 0.0%сельские школы:

Чтобы сравнить Вашу школу с другими 
школами

Нет Да Нет ответа

25.9% 74.1% 0.0%школы г. Бишкек:

38.1% 61.9% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

23.9% 74.6% 1.5%сельские школы:
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Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Насколько следующие факторы мешают учиться учащимся (1-11 класса) в Вашей школе?Вопрос 26:

Заниженный уровень требований 
преподавателей к учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

40.7% 14.8% 37.0% 7.4% 0.0%школы г. Бишкек:

23.8% 26.2% 38.1% 7.1% 4.8%школы обл. центров и малых городов:

21.6% 29.9% 35.1% 12.7% 0.7%сельские школы:

Низкая посещаемость уроков 
учащимися

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

25.9% 40.7% 22.2% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

19.0% 35.7% 23.8% 16.7% 4.8%школы обл. центров и малых городов:

12.7% 39.6% 31.3% 16.4% 0.0%сельские школы:

Неудовлетворительные 
взаимоотношения между учащимися и 
преподавателями

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

44.4% 25.9% 18.5% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

42.9% 31.0% 16.7% 7.1% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

35.8% 30.6% 23.9% 9.7% 0.0%сельские школы:

Нарушение дисциплины учащимися на 
уроке

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

25.9% 37.0% 25.9% 11.1% 0.0%школы г. Бишкек:

33.3% 28.6% 23.8% 11.9% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

20.9% 40.3% 28.4% 9.7% 0.7%сельские школы:

Несоответствие преподавания 
индивидуальным потребностям 
учащихся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

29.6% 29.6% 37.0% 0.0% 3.7%школы г. Бишкек:

33.3% 28.6% 28.6% 7.1% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

31.3% 27.6% 33.6% 6.0% 1.5%сельские школы:

Пропуски преподавателями своих 
уроков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

40.7% 14.8% 14.8% 22.2% 7.4%школы г. Бишкек:

47.6% 14.3% 14.3% 21.4% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

36.6% 22.4% 20.1% 20.1% 0.7%сельские школы:

Учащиеся не уважают преподавателей Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

51.9% 7.4% 25.9% 11.1% 3.7%школы г. Бишкек:

47.6% 23.8% 4.8% 19.0% 4.8%школы обл. центров и малых городов:

44.8% 22.4% 19.4% 12.7% 0.7%сельские школы:

Персонал школы сопротивляется 
изменениям 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

59.3% 14.8% 14.8% 7.4% 3.7%школы г. Бишкек:

52.4% 21.4% 16.7% 2.4% 7.1%школы обл. центров и малых городов:

49.3% 22.4% 23.1% 3.7% 1.5%сельские школы:

 Употребление учащимися алкоголя или 
наркотиков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

51.9% 0.0% 11.1% 29.6% 7.4%школы г. Бишкек:

69.0% 2.4% 2.4% 14.3% 11.9%школы обл. центров и малых городов:
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52.2% 4.5% 7.5% 28.4% 7.5%сельские школы:

Преподаватели слишком строги с 
учащимися 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 37.0% 25.9% 0.0% 3.7%школы г. Бишкек:

35.7% 26.2% 33.3% 4.8% 0.0%школы обл. центров и малых городов:

40.3% 23.1% 30.6% 4.5% 1.5%сельские школы:

Учащиеся запугивают или относятся 
агрессивно к другим учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

44.4% 14.8% 14.8% 22.2% 3.7%школы г. Бишкек:

42.9% 26.2% 11.9% 14.3% 4.8%школы обл. центров и малых городов:

40.3% 17.9% 23.9% 14.2% 3.7%сельские школы:

Учащихся не поощряют к полному 
раскрытию их возможностей 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

40.7% 22.2% 14.8% 18.5% 3.7%школы г. Бишкек:

33.3% 23.8% 33.3% 7.1% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

20.9% 31.3% 32.1% 14.9% 0.7%сельские школы:

© ЦООМО 27 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Категории школ. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какое из следующих ниже утверждений лучше всего характеризует ожидания родителей по 
отношению к Вашей школе?

Вопрос 27:

школы г. Бишкек:
33.3%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

48.1%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

14.8%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

3.7%Нет ответа

школы обл. центров и малых городов:
31.0%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

42.9%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

23.8%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

2.4%Нет ответа

сельские школы:
26.1%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

57.5%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

11.9%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов
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4.5%Нет ответа

Аспекты к отчетности образовательного учреждения перед родителямиВопрос 28:

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов вашей школы?

Нет Да Нет ответа

14.8% 74.1% 11.1%школы г. Бишкек:

14.3% 83.3% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

17.9% 81.3% 0.7%сельские школы:

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с требованиями 
государственных стандартов?

Нет Да Нет ответа

3.7% 96.3% 0.0%школы г. Бишкек:

4.8% 90.5% 4.8%школы обл. центров и малых городов:

13.4% 85.8% 0.7%сельские школы:

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов других школ?

Нет Да Нет ответа

44.4% 44.4% 11.1%школы г. Бишкек:

42.9% 47.6% 9.5%школы обл. центров и малых городов:

38.1% 59.7% 2.2%сельские школы:
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Используются ли данные об образовательных достижениях учащихся Вашей школы в 
следующих мероприятиях отчетности?

Вопрос 29:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся открыты для 
ознакомления учащихся, родителей, 
общественности 

Нет Да Нет ответа

7.4% 92.6% 0.0%школы г. Бишкек:

0.0% 97.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

0.7% 99.3% 0.0%сельские школы:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки деятельности директора

Нет Да Нет ответа

29.6% 63.0% 7.4%школы г. Бишкек:

28.6% 69.0% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

27.6% 69.4% 3.0%сельские школы:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

3.7% 92.6% 3.7%школы г. Бишкек:

9.5% 88.1% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

6.0% 92.5% 1.5%сельские школы:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
при принятии решения об обеспечении 
образовательного учреждения учебно-
методическими ресурсами

Нет Да Нет ответа

25.9% 70.4% 3.7%школы г. Бишкек:

23.8% 73.8% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

18.7% 79.9% 1.5%сельские школы:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся постоянно 
отслеживаются административными 
органами

Нет Да Нет ответа

0.0% 96.3% 3.7%школы г. Бишкек:

2.4% 95.2% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

1.5% 97.0% 1.5%сельские школы:
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Использовались ли в Вашем школе в прошлом учебном году следующие методы?Вопрос 30:

Тестирование или оценка достижений 
учащихся 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

0.0% 97.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

3.7% 95.5% 0.7%сельские школы:

Ознакомление преподавателей с 
учебными материалами своих коллег 
(планами уроков, материалами для 
контроля знаний учащихся и посещение 
их уроков)

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

0.0% 97.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

0.7% 98.5% 0.7%сельские школы:

Посещение уроков директором, завучем
 Вашего образовательного учреждения

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%школы г. Бишкек:

0.0% 97.6% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

0.0% 99.3% 0.7%сельские школы:

Наблюдение уроков инспекторами или 
другими внешними официальными 
лицами

Нет Да Нет ответа

25.9% 74.1% 0.0%школы г. Бишкек:

9.5% 88.1% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

8.2% 91.0% 0.7%сельские школы:

Просмотр и анализ видео уроков или 
онлайн уроков в Интернете?

Нет Да Нет ответа

37.0% 63.0% 0.0%школы г. Бишкек:

57.1% 40.5% 2.4%школы обл. центров и малых городов:

69.4% 29.9% 0.7%сельские школы:
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Администрация школ. Число школ по языкам обучения

112Кыргызсий язык обучения:
73Русский язык обучения:
18Узбекский язык обучения:

Ваш пол?Вопрос 1:

Кыргызский язык обучения
74.1%Женский
25.9%Мужской

Русский язык обучения
93.2%Женский
6.8%Мужской

Узбекский язык обучения
77.8%Женский
22.2%Мужской

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

Кыргызский язык обучения
0.9%Среднее специальное педагогическое 
0.9%Неоконченное высшее педагогическое

97.3%Высшее педагогическое
0.9%Нет ответа

Русский язык обучения
2.7%Среднее 
1.4%Неоконченное высшее педагогическое

94.5%Высшее педагогическое
1.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
100.0%Высшее педагогическое
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Какую должность Вы занимаете?Вопрос 3:

Кыргызский язык обучения
46.4%Директор
53.6%Завуч

Русский язык обучения
27.4%Директор
72.6%Завуч

Узбекский язык обучения
33.3%Директор
66.7%Завуч

Сколько лет Вы работаете в этой должности?Вопрос 4:

Кыргызский язык обучения
27.7%1 – 3 года 
14.3%4 – 5 лет 
25.9%6 – 10 лет
10.7%11 – 15 лет 
19.6%Более 15 лет 
1.8%Нет ответа

Русский язык обучения
28.8%1 – 3 года 
8.2%4 – 5 лет 

27.4%6 – 10 лет
12.3%11 – 15 лет 
23.3%Более 15 лет 

Узбекский язык обучения
38.9%1 – 3 года 
16.7%4 – 5 лет 
22.2%6 – 10 лет
5.6%11 – 15 лет 

16.7%Более 15 лет 
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Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы?Вопрос 5:

Кыргызский язык обучения
0.9%Нет

99.1%Да

Русский язык обучения
5.5%Нет

94.5%Да

Узбекский язык обучения
100.0%Да

Каков тип Вашей школы?Вопрос 6:

Кыргызский язык обучения
89.3%Общеобразовательная школа 
4.5%Гимназия 
2.7%Лицей 
0.9%Интернат 
0.9%УВК
1.8%Нет ответа

Русский язык обучения
67.1%Общеобразовательная школа 
24.7%Гимназия 
1.4%Лицей 
5.5%УВК
1.4%Нет ответа

Узбекский язык обучения
94.4%Общеобразовательная школа 
5.6%Гимназия 
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Ваша школа государственная или частная?Вопрос 7:

Кыргызский язык обучения
100.0%Государственная

Русский язык обучения
100.0%Государственная

Узбекский язык обучения
100.0%Государственная

Какова средняя наполняемость 4-х классов в Вашей школе?Вопрос 8:

Кыргызский язык обучения
9.0%15 учащихся и меньше

12.6%16-20 учащихся 
18.9%21-25 учащихся 
22.5%26-30 учащихся 
15.3%31-35 учащихся
9.9%36-40 учащихся
1.8%41-45 учащихся
4.5%46-50 учащихся
5.4%Более 50 учащихся

Русский язык обучения
1.4%15 учащихся и меньше
1.4%16-20 учащихся 
9.6%21-25 учащихся 

19.2%26-30 учащихся 
27.4%31-35 учащихся
13.7%36-40 учащихся
20.5%41-45 учащихся
1.4%46-50 учащихся
5.5%Более 50 учащихся

Узбекский язык обучения
5.6%16-20 учащихся 

22.2%21-25 учащихся 
38.9%26-30 учащихся 
11.1%31-35 учащихся
5.6%36-40 учащихся
5.6%46-50 учащихся

11.1%Более 50 учащихся
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Сколько всего преподавателей начальных классов работает в Вашей школе?Вопрос 9:

11.7Среднее значение: 31Максимум: 1Минимум:Кыргызский язык обучения
16.1Среднее значение: 57Максимум: 4Минимум:Русский язык обучения
16.3Среднее значение: 41Максимум: 4Минимум:Узбекский язык обучения

Сколько преподавателей начальных классов Вашей школы имеют необходимую для 
преподавания своих предметов квалификацию?

Вопрос 10:

10.2Среднее значение: 31Максимум: 1Минимум:Кыргызский язык обучения
14.4Среднее значение: 57Максимум: 1Минимум:Русский язык обучения
15.8Среднее значение: 41Максимум: 4Минимум:Узбекский язык обучения
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Какие возможности имеются у учителей младших классов Вашей школы регулярно повышать 
свою квалификацию?

Вопрос 11:

Регулярное прохождение курсов 
повышения квалификации для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

4.1% 95.9% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Регулярные собрания методической 
секции учителей начальных классов в 
школе

Нет Да Нет ответа

0.9% 99.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

1.4% 98.6% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Регулярная методическая помощь более 
опытных учителей начальных классов 
начинающим коллегам

Нет Да Нет ответа

1.8% 97.3% 0.9%Кыргызский язык обучения

1.4% 98.6% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Участие в собраниях методической 
секции учителей начальных классов 
города или района

Нет Да Нет ответа

15.2% 82.1% 2.7%Кыргызский язык обучения

4.1% 94.5% 1.4%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Предоставление школой методической 
литературы и периодики для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

15.2% 83.9% 0.9%Кыргызский язык обучения

19.2% 79.5% 1.4%Русский язык обучения

11.1% 88.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Методическая помощь завуча начальной
 школы

Нет Да Нет ответа

13.4% 82.1% 4.5%Кыргызский язык обучения

4.1% 95.9% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Самообразование Нет Да Нет ответа

4.5% 93.8% 1.8%Кыргызский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения
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Есть ли в начальных классах Вашей школы следующее:Вопрос 12:

Таблицы и плакаты для уроков в 4 
классе

Нет Да Нет ответа

16.1% 83.9% 0.0%Кыргызский язык обучения

11.0% 87.7% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Необходимые наглядные пособия 
(муляжи, гербарии, коллекции 
минералов, образцы полезных 
ископаемых и др.) 

Нет Да Нет ответа

69.6% 30.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

64.4% 32.9% 2.7%Русский язык обучения

55.6% 44.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Физические приборы (барометр, 
микроскоп, компас, термометр и др.)

Нет Да Нет ответа

58.0% 42.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

58.9% 39.7% 1.4%Русский язык обучения

27.8% 72.2% 0.0%Узбекский язык обучения

Карты Кыргызстана Нет Да Нет ответа

12.5% 87.5% 0.0%Кыргызский язык обучения

9.6% 90.4% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Учебные фильмы для начальных 
классов

Нет Да Нет ответа

62.5% 37.5% 0.0%Кыргызский язык обучения

39.7% 60.3% 0.0%Русский язык обучения

38.9% 61.1% 0.0%Узбекский язык обучения

Компьютерные обучающие программы 
для начальных классов

Нет Да Нет ответа

90.2% 8.0% 1.8%Кыргызский язык обучения

74.0% 23.3% 2.7%Русский язык обучения

83.3% 16.7% 0.0%Узбекский язык обучения

DVD проигрыватель, используемый для 
показа фильмов в начальных классах

Нет Да Нет ответа

23.2% 76.8% 0.0%Кыргызский язык обучения

9.6% 89.0% 1.4%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Проектор, используемый для показа 
презентаций в начальных классах

Нет Да Нет ответа

50.9% 49.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

24.7% 75.3% 0.0%Русский язык обучения

44.4% 55.6% 0.0%Узбекский язык обучения

Интерактивные доски в рабочем 
состоянии, используемые для уроков в 
начальных классах?

Нет Да Нет ответа

72.3% 27.7% 0.0%Кыргызский язык обучения

67.1% 32.9% 0.0%Русский язык обучения

77.8% 16.7% 5.6%Узбекский язык обучения
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Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеется в Вашей школе?

Вопрос 13:

2.2Среднее значение: 25Максимум: 0Минимум:Кыргызский язык обучения
2.0Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:Русский язык обучения
0.9Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Узбекский язык обучения

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеют выход в Интернет?

Вопрос 14:

0.5Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Кыргызский язык обучения
1.2Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:Русский язык обучения
0.8Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Узбекский язык обучения

Есть ли в Вашей школьной библиотеке следующее:Вопрос 15:

методическая литература по предметам, 
изданная после 2000 года 

Нет Да Нет ответа

9.8% 89.3% 0.9%Кыргызский язык обучения

12.3% 87.7% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 94.4% 5.6%Узбекский язык обучения

художественная литература для 
учащихся начальных классов 

Нет Да Нет ответа

3.6% 96.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

8.2% 91.8% 0.0%Русский язык обучения

11.1% 83.3% 5.6%Узбекский язык обучения

справочная литература Нет Да Нет ответа

19.6% 80.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

12.3% 87.7% 0.0%Русский язык обучения

22.2% 72.2% 5.6%Узбекский язык обучения

научно-познавательная литература для 
учащихся начальных классов

Нет Да Нет ответа

44.6% 54.5% 0.9%Кыргызский язык обучения

27.4% 72.6% 0.0%Русский язык обучения

27.8% 66.7% 5.6%Узбекский язык обучения

© ЦООМО 39 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

На сколько % учащиеся 4 классов Вашей школы обеспечены учебниками?Вопрос 16:

84.1Среднее значение: 100Максимум: 9Минимум:Кыргызский язык обучения
78.6Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Русский язык обучения
86.8Среднее значение: 100Максимум: 55Минимум:Узбекский язык обучения

На сколько % учителя 4 классов обеспечены методической литературой?Вопрос 17:

61.3Среднее значение: 100Максимум: 0Минимум:Кыргызский язык обучения
71.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Русский язык обучения
73.8Среднее значение: 100Максимум: 0Минимум:Узбекский язык обучения

Сколько вакансий учителей начальных классов имеется в Вашей школе на сегодняшний день?Вопрос 18:

Кыргызский язык обучения
65.2%1 – 2
0.9%5 – 6 
0.9%Более 10 

33.0%Нет ответа

Русский язык обучения
71.2%1 – 2
19.2%3 – 4 
4.1%5 – 6 
1.4%Более 10 
4.1%Нет ответа

Узбекский язык обучения
94.4%1 – 2
5.6%3 – 4 
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Сколько учителей начальной школы работают не по профилю, указанному в дипломе?Вопрос 19:

Кыргызский язык обучения
62.5%0
26.8%1 – 2
5.4%3 – 4 
0.9%5 – 6 
0.9%7 – 8
1.8%Более 10 
1.8%Нет ответа

Русский язык обучения
34.2%0
38.4%1 – 2
17.8%3 – 4 
6.8%5 – 6 
1.4%7 – 8
1.4%9 – 10 

Узбекский язык обучения
55.6%0
27.8%1 – 2
5.6%9 – 10 

11.1%Более 10 

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава начальной школы?Вопрос 20:

Кыргызский язык обучения
65.2%Вполне удовлетворен(а) 
34.8%Удовлетворен(а)

Русский язык обучения
54.8%Вполне удовлетворен(а) 
45.2%Удовлетворен(а)

Узбекский язык обучения
55.6%Вполне удовлетворен(а) 
44.4%Удовлетворен(а)
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Затрудняется ли процесс обучения в Вашем образовательном учреждении следующими 
факторами?

Вопрос 21:

Сокращение учебного времени в 4 
классах в связи с привлечением 
учащихся к сельхозработам

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

75.0% 9.8% 9.8% 4.5% 0.9%Кыргызский язык обучения

89.0% 2.7% 2.7% 2.7% 2.7%Русский язык обучения

66.7% 5.6% 11.1% 5.6% 11.1%Узбекский язык обучения

Сокращение учебного времени в 
начальных классах в связи с 
отсутствием отопления в школе

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

80.4% 8.9% 8.9% 0.9% 0.9%Кыргызский язык обучения

86.3% 4.1% 4.1% 4.1% 1.4%Русский язык обучения

72.2% 11.1% 0.0% 5.6% 11.1%Узбекский язык обучения

Регулярные пропуски занятия учащихся 
4 классов в связи с помощью семье во 
время сельхозработ

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

58.0% 25.9% 12.5% 3.6% 0.0%Кыргызский язык обучения

74.0% 13.7% 6.8% 4.1% 1.4%Русский язык обучения

27.8% 50.0% 11.1% 5.6% 5.6%Узбекский язык обучения

Недостаток квалифицированных 
преподавателей начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

55.4% 30.4% 11.6% 2.7% 0.0%Кыргызский язык обучения

54.8% 20.5% 20.5% 2.7% 1.4%Русский язык обучения

50.0% 22.2% 11.1% 11.1% 5.6%Узбекский язык обучения

Недостаток библиотекарей Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

60.7% 22.3% 14.3% 2.7% 0.0%Кыргызский язык обучения

90.4% 1.4% 4.1% 2.7% 1.4%Русский язык обучения

61.1% 16.7% 5.6% 11.1% 5.6%Узбекский язык обучения

Недостаток вспомогательного 
персонала школы

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

79.5% 8.9% 6.3% 2.7% 2.7%Кыргызский язык обучения

75.3% 8.2% 15.1% 1.4% 0.0%Русский язык обучения

72.2% 11.1% 0.0% 11.1% 5.6%Узбекский язык обучения

Недостаточное количество или 
несоответствие лабораторного 
оборудования, используемого в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

29.5% 18.8% 29.5% 21.4% 0.9%Кыргызский язык обучения

26.0% 12.3% 39.7% 21.9% 0.0%Русский язык обучения

11.1% 27.8% 27.8% 16.7% 16.7%Узбекский язык обучения

Недостаточное количество или 
несоответствие учебных материалов 
(учебников, учебных комплексов) для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

18.8% 37.5% 33.0% 9.8% 0.9%Кыргызский язык обучения

35.6% 17.8% 32.9% 12.3% 1.4%Русский язык обучения

44.4% 16.7% 16.7% 16.7% 5.6%Узбекский язык обучения
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Недостаточное количество или 
несоответствие компьютеров, 
используемых в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.9% 8.9% 19.6% 35.7% 1.8%Кыргызский язык обучения

16.4% 13.7% 27.4% 42.5% 0.0%Русский язык обучения

0.0% 27.8% 33.3% 33.3% 5.6%Узбекский язык обучения

Отсутствие выхода в Интернет или 
плохое качество связи с Интернетом

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

38.4% 6.3% 17.9% 37.5% 0.0%Кыргызский язык обучения

20.5% 9.6% 35.6% 34.2% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 27.8% 27.8% 27.8% 11.1%Узбекский язык обучения

Недостаточное количество или 
несоответствие компьютерного 
программного обеспечения, 
используемого в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

34.8% 7.1% 19.6% 38.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

13.7% 11.0% 35.6% 39.7% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 33.3% 11.1% 38.9% 11.1%Узбекский язык обучения

Недостаточное количество или 
несоответствие литературы для 
учащихся начальных классов в 
школьной библиотеке

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

24.1% 35.7% 30.4% 8.9% 0.9%Кыргызский язык обучения

27.4% 31.5% 32.9% 8.2% 0.0%Русский язык обучения

27.8% 27.8% 33.3% 5.6% 5.6%Узбекский язык обучения

Недостаточное количество или 
несоответствие наглядных пособий для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

22.3% 33.9% 29.5% 12.5% 1.8%Кыргызский язык обучения

35.6% 20.5% 32.9% 11.0% 0.0%Русский язык обучения

33.3% 33.3% 22.2% 5.6% 5.6%Узбекский язык обучения

Наличие детей, находящихся на 
попечении родственников (временно 
или постоянно) в отсутствие родителей, 
которые работают в другом населённом 
пункте или в другой стране.

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

4.5% 51.8% 30.4% 13.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

16.4% 19.2% 52.1% 11.0% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 33.3% 55.6% 5.6% 5.6%Узбекский язык обучения

Учащиеся, вновь прибывающие в 
течение учебного года

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

16.1% 51.8% 26.8% 5.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

21.9% 24.7% 45.2% 8.2% 0.0%Русский язык обучения

16.7% 38.9% 33.3% 5.6% 5.6%Узбекский язык обучения
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Какие из следующих мероприятий предлагает Ваша школа в этом учебном году учащимся 4 
классов?

Вопрос 22:

Музыкальная группа, оркестр или хор Нет Да Нет ответа

69.6% 26.8% 3.6%Кыргызский язык обучения

54.8% 38.4% 6.8%Русский язык обучения

72.2% 27.8% 0.0%Узбекский язык обучения

Школьный театр или музыкальные 
постановки

Нет Да Нет ответа

45.5% 52.7% 1.8%Кыргызский язык обучения

47.9% 49.3% 2.7%Русский язык обучения

38.9% 61.1% 0.0%Узбекский язык обучения

Школьный ежегодник, журнал или 
газета 

Нет Да Нет ответа

47.3% 49.1% 3.6%Кыргызский язык обучения

57.5% 41.1% 1.4%Русский язык обучения

16.7% 83.3% 0.0%Узбекский язык обучения

Благотворительные мероприятия, 
например, помощь пожилым людям или 
помощь детским домам и др. 

Нет Да Нет ответа

21.4% 75.9% 2.7%Кыргызский язык обучения

17.8% 80.8% 1.4%Русский язык обучения

33.3% 66.7% 0.0%Узбекский язык обучения

Клуб книголюбов Нет Да Нет ответа

11.6% 88.4% 0.0%Кыргызский язык обучения

30.1% 65.8% 4.1%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Спортивные команды или спортивные 
мероприятия

Нет Да Нет ответа

8.9% 91.1% 0.0%Кыргызский язык обучения

8.2% 91.8% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Кружок для любителей математики Нет Да Нет ответа

29.5% 69.6% 0.9%Кыргызский язык обучения

46.6% 50.7% 2.7%Русский язык обучения

27.8% 72.2% 0.0%Узбекский язык обучения

Кружок юных натуралистов 
(естественно-научный кружок)

Нет Да Нет ответа

53.6% 45.5% 0.9%Кыргызский язык обучения

72.6% 24.7% 2.7%Русский язык обучения

38.9% 61.1% 0.0%Узбекский язык обучения
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Предлагает ли Ваша школа какие-либо из следующих мероприятий для учащихся 4 классов , 
испытывающих трудности в обучении?

Вопрос 23:

Дополнительные занятия, направленные
 на развитие навыков владения 
чтением, письмом

Нет Да Нет ответа

5.4% 93.8% 0.9%Кыргызский язык обучения

11.0% 89.0% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Дополнительные занятия, направленные
 на преодоление пробелов в математике,
 развитие умения решать 
математические задачи и примеры

Нет Да Нет ответа

13.4% 86.6% 0.0%Кыргызский язык обучения

15.1% 84.9% 0.0%Русский язык обучения

11.1% 88.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Специальные классы выравнивания, в 
которых учащиеся получают помощь в 
преодолении существующих пробелов в 
знаниях, трудностей в обучении и 
языковых проблем

Нет Да Нет ответа

53.6% 45.5% 0.9%Кыргызский язык обучения

89.0% 11.0% 0.0%Русский язык обучения

83.3% 16.7% 0.0%Узбекский язык обучения

Обучение этих учащихся в классах с 
меньшим количеством детей, чтобы 
обеспечить особый подход в их 
обучении

Нет Да Нет ответа

53.6% 45.5% 0.9%Кыргызский язык обучения

89.0% 11.0% 0.0%Русский язык обучения

88.9% 11.1% 0.0%Узбекский язык обучения
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Как часто учащиеся 4 классов оцениваются с использованием одного из следующих методов?Вопрос 24:

Стандартизированные тесты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

6.3% 19.6% 21.4% 25.0% 0.0%27.7%Кыргызский язык обучения

17.8% 39.7% 13.7% 5.5% 5.5%17.8%Русский язык обучения

11.1% 27.8% 27.8% 11.1% 0.0%22.2%Узбекский язык обучения

Тесты, разработанные учителем Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

3.6% 8.9% 11.6% 36.6% 0.0%39.3%Кыргызский язык обучения

0.0% 8.2% 13.7% 20.5% 1.4%56.2%Русский язык обучения

0.0% 5.6% 27.8% 16.7% 0.0%50.0%Узбекский язык обучения

Оценка, основанная на личном 
суждении учителя

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

10.7% 5.4% 5.4% 10.7% 1.8%66.1%Кыргызский язык обучения

9.6% 1.4% 8.2% 15.1% 1.4%64.4%Русский язык обучения

0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6%83.3%Узбекский язык обучения

Подбор работ учащегося, который 
демонстрирует его прогресс и 
достижения в обучении и внеклассной 
работе. (Портфолио учащегося)

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

2.7% 8.9% 7.1% 14.3% 0.0%67.0%Кыргызский язык обучения

8.2% 15.1% 4.1% 16.4% 1.4%54.8%Русский язык обучения

5.6% 11.1% 5.6% 33.3% 0.0%44.4%Узбекский язык обучения

Специальные задания и проекты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

4.5% 33.0% 12.5% 17.9% 1.8%30.4%Кыргызский язык обучения

13.7% 30.1% 27.4% 12.3% 0.0%16.4%Русский язык обучения

11.1% 16.7% 16.7% 16.7% 5.6%33.3%Узбекский язык обучения

Конкурсы, школьные олимпиады Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

1.8% 42.0% 18.8% 11.6% 0.0%25.9%Кыргызский язык обучения

2.7% 38.4% 24.7% 6.8% 0.0%27.4%Русский язык обучения

0.0% 55.6% 27.8% 0.0% 0.0%16.7%Узбекский язык обучения
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Используется ли оценивание учащихся 4 классов в Вашей школе для каких-либо из следующих 
целей?

Вопрос 25:

Чтобы информировать родителей о 
прогрессе, который делает их ребенок 

Нет Да Нет ответа

8.9% 89.3% 1.8%Кыргызский язык обучения

1.4% 98.6% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Чтобы принять решение об оставлении 
учащегося на второй год или о переводе
 учащегося в следующий класс

Нет Да Нет ответа

54.5% 44.6% 0.9%Кыргызский язык обучения

30.1% 68.5% 1.4%Русский язык обучения

22.2% 77.8% 0.0%Узбекский язык обучения

Чтобы объединить учащихся по уровню 
их подготовки в классы или подгруппы 
для проведения занятий

Нет Да Нет ответа

48.2% 50.9% 0.9%Кыргызский язык обучения

61.6% 38.4% 0.0%Русский язык обучения

33.3% 61.1% 5.6%Узбекский язык обучения

Чтобы отслеживать прогресс в Вашей 
школе из года в год

Нет Да Нет ответа

7.1% 92.9% 0.0%Кыргызский язык обучения

4.1% 95.9% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Чтобы сделать выводы об 
эффективности работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

8.0% 92.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

4.1% 95.9% 0.0%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Чтобы выявить те аспекты обучения или
 учебной программы, которые можно 
было бы улучшить

Нет Да Нет ответа

13.4% 86.6% 0.0%Кыргызский язык обучения

8.2% 91.8% 0.0%Русский язык обучения

16.7% 83.3% 0.0%Узбекский язык обучения

Чтобы сравнить Вашу школу с другими 
школами

Нет Да Нет ответа

20.5% 78.6% 0.9%Кыргызский язык обучения

35.6% 63.0% 1.4%Русский язык обучения

33.3% 66.7% 0.0%Узбекский язык обучения
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Насколько следующие факторы мешают учиться учащимся (1-11 класса) в Вашей школе?Вопрос 26:

Заниженный уровень требований 
преподавателей к учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

18.8% 28.6% 38.4% 12.5% 1.8%Кыргызский язык обучения

38.4% 23.3% 32.9% 4.1% 1.4%Русский язык обучения

5.6% 33.3% 33.3% 27.8% 0.0%Узбекский язык обучения

Низкая посещаемость уроков 
учащимися

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

12.5% 39.3% 35.7% 11.6% 0.9%Кыргызский язык обучения

23.3% 37.0% 19.2% 19.2% 1.4%Русский язык обучения

5.6% 44.4% 22.2% 27.8% 0.0%Узбекский язык обучения

Неудовлетворительные 
взаимоотношения между учащимися и 
преподавателями

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

35.7% 29.5% 25.0% 9.8% 0.0%Кыргызский язык обучения

47.9% 30.1% 12.3% 8.2% 1.4%Русский язык обучения

16.7% 33.3% 38.9% 11.1% 0.0%Узбекский язык обучения

Нарушение дисциплины учащимися на 
уроке

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

26.8% 37.5% 28.6% 5.4% 1.8%Кыргызский язык обучения

23.3% 37.0% 24.7% 15.1% 0.0%Русский язык обучения

11.1% 38.9% 27.8% 22.2% 0.0%Узбекский язык обучения

Несоответствие преподавания 
индивидуальным потребностям 
учащихся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

32.1% 29.5% 33.0% 3.6% 1.8%Кыргызский язык обучения

32.9% 30.1% 27.4% 6.8% 2.7%Русский язык обучения

22.2% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0%Узбекский язык обучения

Пропуски преподавателями своих 
уроков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.9% 21.4% 22.3% 20.5% 1.8%Кыргызский язык обучения

52.1% 16.4% 12.3% 16.4% 2.7%Русский язык обучения

22.2% 22.2% 16.7% 38.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Учащиеся не уважают преподавателей Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

44.6% 20.5% 23.2% 9.8% 1.8%Кыргызский язык обучения

58.9% 15.1% 5.5% 17.8% 2.7%Русский язык обучения

5.6% 44.4% 27.8% 22.2% 0.0%Узбекский язык обучения

Персонал школы сопротивляется 
изменениям 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

49.1% 18.8% 25.0% 4.5% 2.7%Кыргызский язык обучения

60.3% 21.9% 11.0% 2.7% 4.1%Русский язык обучения

27.8% 33.3% 33.3% 5.6% 0.0%Узбекский язык обучения

 Употребление учащимися алкоголя или 
наркотиков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

49.1% 3.6% 11.6% 25.9% 9.8%Кыргызский язык обучения

72.6% 0.0% 1.4% 20.5% 5.5%Русский язык обучения
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27.8% 16.7% 0.0% 44.4% 11.1%Узбекский язык обучения

Преподаватели слишком строги с 
учащимися 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

41.1% 21.4% 33.0% 2.7% 1.8%Кыргызский язык обучения

38.4% 32.9% 24.7% 2.7% 1.4%Русский язык обучения

22.2% 22.2% 38.9% 16.7% 0.0%Узбекский язык обучения

Учащиеся запугивают или относятся 
агрессивно к другим учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

42.0% 12.5% 26.8% 15.2% 3.6%Кыргызский язык обучения

45.2% 28.8% 9.6% 12.3% 4.1%Русский язык обучения

22.2% 22.2% 22.2% 27.8% 5.6%Узбекский язык обучения

Учащихся не поощряют к полному 
раскрытию их возможностей 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

21.4% 26.8% 33.9% 17.0% 0.9%Кыргызский язык обучения

37.0% 31.5% 20.5% 8.2% 2.7%Русский язык обучения

11.1% 27.8% 44.4% 16.7% 0.0%Узбекский язык обучения
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Какое из следующих ниже утверждений лучше всего характеризует ожидания родителей по 
отношению к Вашей школе?

Вопрос 27:

Кыргызский язык обучения
34.8%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

51.8%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

8.0%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

5.4%Нет ответа

Русский язык обучения
15.1%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

54.8%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

27.4%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

2.7%Нет ответа

Узбекский язык обучения
38.9%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

55.6%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

5.6%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Аспекты к отчетности образовательного учреждения перед родителямиВопрос 28:

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов вашей школы?

Нет Да Нет ответа

15.2% 83.0% 1.8%Кыргызский язык обучения

21.9% 74.0% 4.1%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с требованиями 
государственных стандартов?

Нет Да Нет ответа

13.4% 85.7% 0.9%Кыргызский язык обучения

5.5% 91.8% 2.7%Русский язык обучения

11.1% 88.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов других школ?

Нет Да Нет ответа

33.9% 63.4% 2.7%Кыргызский язык обучения

47.9% 42.5% 9.6%Русский язык обучения

44.4% 55.6% 0.0%Узбекский язык обучения

© ЦООМО 51 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Используются ли данные об образовательных достижениях учащихся Вашей школы в 
следующих мероприятиях отчетности?

Вопрос 29:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся открыты для 
ознакомления учащихся, родителей, 
общественности 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Кыргызский язык обучения

4.1% 94.5% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки деятельности директора

Нет Да Нет ответа

25.0% 71.4% 3.6%Кыргызский язык обучения

30.1% 65.8% 4.1%Русский язык обучения

38.9% 61.1% 0.0%Узбекский язык обучения

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

6.3% 92.9% 0.9%Кыргызский язык обучения

5.5% 90.4% 4.1%Русский язык обучения

11.1% 88.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
при принятии решения об обеспечении 
образовательного учреждения учебно-
методическими ресурсами

Нет Да Нет ответа

22.3% 76.8% 0.9%Кыргызский язык обучения

20.5% 75.3% 4.1%Русский язык обучения

11.1% 88.9% 0.0%Узбекский язык обучения

Данные об образовательных 
достижениях учащихся постоянно 
отслеживаются административными 
органами

Нет Да Нет ответа

1.8% 97.3% 0.9%Кыргызский язык обучения

1.4% 94.5% 4.1%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения
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Языки обучения. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Использовались ли в Вашем школе в прошлом учебном году следующие методы?Вопрос 30:

Тестирование или оценка достижений 
учащихся 

Нет Да Нет ответа

2.7% 96.4% 0.9%Кыргызский язык обучения

2.7% 95.9% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Ознакомление преподавателей с 
учебными материалами своих коллег 
(планами уроков, материалами для 
контроля знаний учащихся и посещение 
их уроков)

Нет Да Нет ответа

0.9% 98.2% 0.9%Кыргызский язык обучения

0.0% 98.6% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Посещение уроков директором, завучем
 Вашего образовательного учреждения

Нет Да Нет ответа

0.0% 99.1% 0.9%Кыргызский язык обучения

0.0% 98.6% 1.4%Русский язык обучения

0.0% 100.0% 0.0%Узбекский язык обучения

Наблюдение уроков инспекторами или 
другими внешними официальными 
лицами

Нет Да Нет ответа

7.1% 92.0% 0.9%Кыргызский язык обучения

17.8% 80.8% 1.4%Русский язык обучения

5.6% 94.4% 0.0%Узбекский язык обучения

Просмотр и анализ видео уроков или 
онлайн уроков в Интернете?

Нет Да Нет ответа

66.1% 33.0% 0.9%Кыргызский язык обучения

54.8% 43.8% 1.4%Русский язык обучения

72.2% 27.8% 0.0%Узбекский язык обучения
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Распределение числа школ, ответивших на вопросы анкеты, по областям КР

18Баткенская
27г. Бишкек

8г. Ош
37Джалал-Абадская
17Иссык-Кульская
11Нарынская
47Ошская

9Таласская
29Чуйская

Ваш пол?Вопрос 1:

Баткенская
66.7%Женский
33.3%Мужской

г. Бишкек
100.0%Женский

г. Ош
87.5%Женский
12.5%Мужской

Джалал-Абадская
75.7%Женский
24.3%Мужской

Иссык-Кульская
82.4%Женский
17.6%Мужской

Нарынская
54.5%Женский
45.5%Мужской

Ошская
76.6%Женский
23.4%Мужской

Таласская
88.9%Женский
11.1%Мужской

Чуйская
93.1%Женский
6.9%Мужской
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какое образование Вы имеете?Вопрос 2:

Баткенская
100.0%Высшее педагогическое

г. Бишкек
3.7%Неоконченное высшее педагогическое

96.3%Высшее педагогическое

г. Ош
12.5%Среднее 
87.5%Высшее педагогическое

Джалал-Абадская
2.7%Среднее специальное педагогическое 

97.3%Высшее педагогическое

Иссык-Кульская
100.0%Высшее педагогическое

Нарынская
100.0%Высшее педагогическое

Ошская
2.1%Среднее 

93.6%Высшее педагогическое
4.3%Нет ответа

Таласская
100.0%Высшее педагогическое

Чуйская
3.4%Неоконченное высшее педагогическое

96.6%Высшее педагогическое
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какую должность Вы занимаете?Вопрос 3:

Баткенская
38.9%Директор
61.1%Завуч

г. Бишкек
3.7%Директор

96.3%Завуч

г. Ош
50.0%Директор
50.0%Завуч

Джалал-Абадская
37.8%Директор
62.2%Завуч

Иссык-Кульская
35.3%Директор
64.7%Завуч

Нарынская
63.6%Директор
36.4%Завуч

Ошская
61.7%Директор
38.3%Завуч

Таласская
33.3%Директор
66.7%Завуч

Чуйская
24.1%Директор
75.9%Завуч

© ЦООМО 56 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько лет Вы работаете в этой должности?Вопрос 4:

Баткенская
27.8%1 – 3 года 
16.7%4 – 5 лет 
27.8%6 – 10 лет
11.1%11 – 15 лет 
16.7%Более 15 лет 

г. Бишкек
40.7%1 – 3 года 
11.1%4 – 5 лет 
18.5%6 – 10 лет
7.4%11 – 15 лет 

22.2%Более 15 лет 

г. Ош
25.0%1 – 3 года 
37.5%6 – 10 лет
12.5%11 – 15 лет 
25.0%Более 15 лет 

Джалал-Абадская
29.7%1 – 3 года 
8.1%4 – 5 лет 

35.1%6 – 10 лет
10.8%11 – 15 лет 
16.2%Более 15 лет 

Иссык-Кульская
29.4%1 – 3 года 
5.9%4 – 5 лет 

23.5%6 – 10 лет
17.6%11 – 15 лет 
23.5%Более 15 лет 

Нарынская
45.5%1 – 3 года 
27.3%4 – 5 лет 
9.1%11 – 15 лет 

18.2%Более 15 лет 

Ошская
21.3%1 – 3 года 
12.8%4 – 5 лет 
34.0%6 – 10 лет
10.6%11 – 15 лет 
19.1%Более 15 лет 
2.1%Нет ответа
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Таласская
22.2%1 – 3 года 
22.2%4 – 5 лет 
11.1%6 – 10 лет
44.4%Более 15 лет 

Чуйская
27.6%1 – 3 года 
13.8%4 – 5 лет 
20.7%6 – 10 лет
13.8%11 – 15 лет 
20.7%Более 15 лет 
3.4%Нет ответа

Имеете ли Вы возможность повышать свою квалификацию как администратор школы?Вопрос 5:

Баткенская
100.0%Да

г. Бишкек
11.1%Нет
88.9%Да

г. Ош
100.0%Да

Джалал-Абадская
100.0%Да

Иссык-Кульская
100.0%Да

Нарынская
100.0%Да

Ошская
2.1%Нет

97.9%Да

Таласская
11.1%Нет
88.9%Да

Чуйская
100.0%Да

© ЦООМО 58 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Каков тип Вашей школы?Вопрос 6:

Баткенская
100.0%Общеобразовательная школа 

г. Бишкек
44.4%Общеобразовательная школа 
29.6%Гимназия 
3.7%Лицей 

18.5%УВК
3.7%Нет ответа

г. Ош
75.0%Общеобразовательная школа 
25.0%Гимназия 

Джалал-Абадская
94.6%Общеобразовательная школа 
5.4%Гимназия 

Иссык-Кульская
76.5%Общеобразовательная школа 
11.8%Гимназия 
11.8%Лицей 

Нарынская
90.9%Общеобразовательная школа 
9.1%Нет ответа

Ошская
93.6%Общеобразовательная школа 
4.3%Гимназия 
2.1%Интернат 

Таласская
88.9%Общеобразовательная школа 
11.1%Гимназия 

Чуйская
69.0%Общеобразовательная школа 
24.1%Гимназия 
3.4%Лицей 
3.4%Нет ответа

© ЦООМО 59 © ББОУБ



Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики

Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Ваша школа государственная или частная?Вопрос 7:

Баткенская
100.0%Государственная

г. Бишкек
100.0%Государственная

г. Ош
100.0%Государственная

Джалал-Абадская
100.0%Государственная

Иссык-Кульская
100.0%Государственная

Нарынская
100.0%Государственная

Ошская
100.0%Государственная

Таласская
100.0%Государственная

Чуйская
100.0%Государственная
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Какова средняя наполняемость 4-х классов в Вашей школе?Вопрос 8:

Баткенская
11.1%15 учащихся и меньше
11.1%16-20 учащихся 
38.9%21-25 учащихся 
5.6%26-30 учащихся 

16.7%31-35 учащихся
5.6%36-40 учащихся
5.6%41-45 учащихся
5.6%46-50 учащихся

г. Бишкек
3.7%15 учащихся и меньше

11.1%26-30 учащихся 
29.6%31-35 учащихся
25.9%36-40 учащихся
25.9%41-45 учащихся
3.7%Более 50 учащихся

г. Ош
25.0%26-30 учащихся 
25.0%31-35 учащихся
12.5%36-40 учащихся
25.0%41-45 учащихся
12.5%Более 50 учащихся

Джалал-Абадская
2.7%15 учащихся и меньше

10.8%16-20 учащихся 
8.1%21-25 учащихся 

29.7%26-30 учащихся 
13.5%31-35 учащихся
10.8%36-40 учащихся
2.7%41-45 учащихся
5.4%46-50 учащихся

16.2%Более 50 учащихся

Иссык-Кульская
5.9%15 учащихся и меньше

23.5%16-20 учащихся 
23.5%21-25 учащихся 
11.8%26-30 учащихся 
5.9%31-35 учащихся
5.9%41-45 учащихся

11.8%46-50 учащихся
11.8%Более 50 учащихся
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Основное исследование. Апрель 2017 года

Нарынская
9.1%15 учащихся и меньше
9.1%21-25 учащихся 

45.5%26-30 учащихся 
18.2%31-35 учащихся
9.1%36-40 учащихся
9.1%46-50 учащихся

Ошская
8.7%15 учащихся и меньше
6.5%16-20 учащихся 

17.4%21-25 учащихся 
32.6%26-30 учащихся 
17.4%31-35 учащихся
10.9%36-40 учащихся
4.3%41-45 учащихся
2.2%Более 50 учащихся

Таласская
11.1%16-20 учащихся 
33.3%21-25 учащихся 
11.1%26-30 учащихся 
22.2%31-35 учащихся
11.1%36-40 учащихся
11.1%Более 50 учащихся

Чуйская
3.4%15 учащихся и меньше
6.9%16-20 учащихся 

20.7%21-25 учащихся 
20.7%26-30 учащихся 
27.6%31-35 учащихся
6.9%36-40 учащихся

10.3%41-45 учащихся
3.4%46-50 учащихся
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Области Кыргызской Республики. Ответы на вопросы анкеты для администрации школ
Основное исследование. Апрель 2017 года

Сколько всего преподавателей начальных классов работает в Вашей школе?Вопрос 9:

11.3Среднее значение: 22Максимум: 4Минимум:Баткенская
16.8Среднее значение: 26Максимум: 6Минимум:г. Бишкек
16.7Среднее значение: 24Максимум: 10Минимум:г. Ош
13.4Среднее значение: 30Максимум: 4Минимум:Джалал-Абадская
10.2Среднее значение: 19Максимум: 4Минимум:Иссык-Кульская
10.6Среднее значение: 30Максимум: 4Минимум:Нарынская
12.5Среднее значение: 41Максимум: 1Минимум:Ошская
13.9Среднее значение: 22Максимум: 9Минимум:Таласская
16.8Среднее значение: 57Максимум: 4Минимум:Чуйская

Сколько преподавателей начальных классов Вашей школы имеют необходимую для 
преподавания своих предметов квалификацию?

Вопрос 10:

10.8Среднее значение: 22Максимум: 4Минимум:Баткенская
15.3Среднее значение: 26Максимум: 9Минимум:г. Бишкек
13.4Среднее значение: 23Максимум: 4Минимум:г. Ош
10.8Среднее значение: 30Максимум: 1Минимум:Джалал-Абадская
9.4Среднее значение: 19Максимум: 3Минимум:Иссык-Кульская
9.5Среднее значение: 30Максимум: 2Минимум:Нарынская

12.0Среднее значение: 41Максимум: 1Минимум:Ошская
12.2Среднее значение: 20Максимум: 6Минимум:Таласская
15.4Среднее значение: 57Максимум: 3Минимум:Чуйская
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Какие возможности имеются у учителей младших классов Вашей школы регулярно повышать 
свою квалификацию?

Вопрос 11:

Регулярное прохождение курсов 
повышения квалификации для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

5.4% 94.6% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 100.0% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Регулярные собрания методической 
секции учителей начальных классов в 
школе

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

5.9% 94.1% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 100.0% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Регулярная методическая помощь более 
опытных учителей начальных классов 
начинающим коллегам

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

2.1% 95.7% 2.1%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Участие в собраниях методической 
секции учителей начальных классов 
города или района

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

7.4% 88.9% 3.7%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

10.8% 86.5% 2.7%Джалал-Абадская

5.9% 94.1% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 72.7% 9.1%Нарынская
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12.8% 85.1% 2.1%Ошская

22.2% 77.8% 0.0%Таласская

6.9% 93.1% 0.0%Чуйская

Предоставление школой методической 
литературы и периодики для учителей 
начальных классов

Нет Да Нет ответа

16.7% 83.3% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

13.5% 86.5% 0.0%Джалал-Абадская

17.6% 82.4% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 81.8% 0.0%Нарынская

14.9% 80.9% 4.3%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

24.1% 75.9% 0.0%Чуйская

Методическая помощь завуча начальной
 школы

Нет Да Нет ответа

16.7% 83.3% 0.0%Баткенская

3.7% 96.3% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

16.2% 81.1% 2.7%Джалал-Абадская

5.9% 94.1% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 63.6% 9.1%Нарынская

6.4% 87.2% 6.4%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

3.4% 96.6% 0.0%Чуйская

Самообразование Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

0.0% 100.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 72.7% 9.1%Нарынская

2.1% 95.7% 2.1%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

3.4% 96.6% 0.0%Чуйская
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Есть ли в начальных классах Вашей школы следующее:Вопрос 12:

Таблицы и плакаты для уроков в 4 
классе

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

0.0% 96.3% 3.7%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

10.8% 89.2% 0.0%Джалал-Абадская

17.6% 82.4% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

12.8% 87.2% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

20.7% 79.3% 0.0%Чуйская

Необходимые наглядные пособия 
(муляжи, гербарии, коллекции 
минералов, образцы полезных 
ископаемых и др.) 

Нет Да Нет ответа

77.8% 22.2% 0.0%Баткенская

74.1% 22.2% 3.7%г. Бишкек

87.5% 12.5% 0.0%г. Ош

51.4% 48.6% 0.0%Джалал-Абадская

52.9% 47.1% 0.0%Иссык-Кульская

81.8% 9.1% 9.1%Нарынская

66.0% 34.0% 0.0%Ошская

88.9% 11.1% 0.0%Таласская

62.1% 37.9% 0.0%Чуйская

Физические приборы (барометр, 
микроскоп, компас, термометр и др.)

Нет Да Нет ответа

44.4% 55.6% 0.0%Баткенская

74.1% 22.2% 3.7%г. Бишкек

87.5% 12.5% 0.0%г. Ош

43.2% 56.8% 0.0%Джалал-Абадская

58.8% 41.2% 0.0%Иссык-Кульская

72.7% 27.3% 0.0%Нарынская

46.8% 53.2% 0.0%Ошская

55.6% 44.4% 0.0%Таласская

58.6% 41.4% 0.0%Чуйская

Карты Кыргызстана Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

5.4% 94.6% 0.0%Джалал-Абадская

11.8% 88.2% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

12.8% 87.2% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

13.8% 86.2% 0.0%Чуйская
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Учебные фильмы для начальных 
классов

Нет Да Нет ответа

66.7% 33.3% 0.0%Баткенская

14.8% 85.2% 0.0%г. Бишкек

37.5% 62.5% 0.0%г. Ош

51.4% 48.6% 0.0%Джалал-Абадская

64.7% 35.3% 0.0%Иссык-Кульская

81.8% 18.2% 0.0%Нарынская

55.3% 44.7% 0.0%Ошская

44.4% 55.6% 0.0%Таласская

62.1% 37.9% 0.0%Чуйская

Компьютерные обучающие программы 
для начальных классов

Нет Да Нет ответа

88.9% 11.1% 0.0%Баткенская

59.3% 37.0% 3.7%г. Бишкек

75.0% 25.0% 0.0%г. Ош

83.8% 16.2% 0.0%Джалал-Абадская

82.4% 5.9% 11.8%Иссык-Кульская

100.0% 0.0% 0.0%Нарынская

85.1% 12.8% 2.1%Ошская

100.0% 0.0% 0.0%Таласская

93.1% 6.9% 0.0%Чуйская

DVD проигрыватель, используемый для 
показа фильмов в начальных классах

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

13.5% 86.5% 0.0%Джалал-Абадская

17.6% 76.5% 5.9%Иссык-Кульская

45.5% 54.5% 0.0%Нарынская

12.8% 87.2% 0.0%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

17.2% 82.8% 0.0%Чуйская

Проектор, используемый для показа 
презентаций в начальных классах

Нет Да Нет ответа

44.4% 55.6% 0.0%Баткенская

3.7% 96.3% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

48.6% 51.4% 0.0%Джалал-Абадская

41.2% 58.8% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

53.2% 46.8% 0.0%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

55.2% 44.8% 0.0%Чуйская
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Интерактивные доски в рабочем 
состоянии, используемые для уроков в 
начальных классах?

Нет Да Нет ответа

83.3% 16.7% 0.0%Баткенская

55.6% 44.4% 0.0%г. Бишкек

62.5% 37.5% 0.0%г. Ош

75.7% 24.3% 0.0%Джалал-Абадская

76.5% 23.5% 0.0%Иссык-Кульская

72.7% 27.3% 0.0%Нарынская

66.0% 31.9% 2.1%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

79.3% 20.7% 0.0%Чуйская

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеется в Вашей школе?

Вопрос 13:

1.5Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Баткенская
2.4Среднее значение: 12Максимум: 0Минимум:г. Бишкек
1.5Среднее значение: 9Максимум: 0Минимум:г. Ош
1.5Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Джалал-Абадская
2.8Среднее значение: 25Максимум: 0Минимум:Иссык-Кульская
0.9Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Нарынская
3.0Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:Ошская
3.3Среднее значение: 21Максимум: 0Минимум:Таласская
1.0Среднее значение: 11Максимум: 0Минимум:Чуйская

Сколько работающих компьютеров, предназначенных для обучения и доступных для учащихся 
1-4 классов, имеют выход в Интернет?

Вопрос 14:

0.3Среднее значение: 2Максимум: 0Минимум:Баткенская
1.4Среднее значение: 9Максимум: 0Минимум:г. Бишкек
1.1Среднее значение: 6Максимум: 0Минимум:г. Ош
0.9Среднее значение: 10Максимум: 0Минимум:Джалал-Абадская
0.4Среднее значение: 3Максимум: 0Минимум:Иссык-Кульская
0.0Среднее значение: 0Максимум: 0Минимум:Нарынская
0.9Среднее значение: 26Максимум: 0Минимум:Ошская
0.2Среднее значение: 2Максимум: 0Минимум:Таласская
0.7Среднее значение: 11Максимум: 0Минимум:Чуйская
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Есть ли в Вашей школьной библиотеке следующее:Вопрос 15:

методическая литература по предметам, 
изданная после 2000 года 

Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

14.8% 85.2% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

10.8% 86.5% 2.7%Джалал-Абадская

23.5% 70.6% 5.9%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

2.1% 97.9% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

17.2% 82.8% 0.0%Чуйская

художественная литература для 
учащихся начальных классов 

Нет Да Нет ответа

16.7% 83.3% 0.0%Баткенская

3.7% 96.3% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

5.4% 91.9% 2.7%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

2.1% 97.9% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

6.9% 93.1% 0.0%Чуйская

справочная литература Нет Да Нет ответа

16.7% 83.3% 0.0%Баткенская

11.1% 88.9% 0.0%г. Бишкек

37.5% 62.5% 0.0%г. Ош

24.3% 73.0% 2.7%Джалал-Абадская

17.6% 82.4% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

21.3% 78.7% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

10.3% 89.7% 0.0%Чуйская

научно-познавательная литература для 
учащихся начальных классов

Нет Да Нет ответа

38.9% 61.1% 0.0%Баткенская

11.1% 88.9% 0.0%г. Бишкек

37.5% 62.5% 0.0%г. Ош

37.8% 59.5% 2.7%Джалал-Абадская

35.3% 58.8% 5.9%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

48.9% 51.1% 0.0%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

44.8% 55.2% 0.0%Чуйская
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На сколько % учащиеся 4 классов Вашей школы обеспечены учебниками?Вопрос 16:

81.3Среднее значение: 100Максимум: 50Минимум:Баткенская
83.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:г. Бишкек
88.9Среднее значение: 100Максимум: 67Минимум:г. Ош
87.8Среднее значение: 100Максимум: 50Минимум:Джалал-Абадская
83.0Среднее значение: 100Максимум: 9Минимум:Иссык-Кульская
70.8Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Нарынская
88.0Среднее значение: 100Максимум: 41Минимум:Ошская
67.6Среднее значение: 100Максимум: 9Минимум:Таласская
73.4Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Чуйская

На сколько % учителя 4 классов обеспечены методической литературой?Вопрос 17:

71.1Среднее значение: 100Максимум: 10Минимум:Баткенская
76.9Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:г. Бишкек
74.1Среднее значение: 100Максимум: 40Минимум:г. Ош
61.3Среднее значение: 100Максимум: 0Минимум:Джалал-Абадская
61.3Среднее значение: 100Максимум: 10Минимум:Иссык-Кульская
53.2Среднее значение: 90Максимум: 1Минимум:Нарынская
73.3Среднее значение: 100Максимум: 20Минимум:Ошская
59.0Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Таласская
55.9Среднее значение: 100Максимум: 1Минимум:Чуйская
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Сколько вакансий учителей начальных классов имеется в Вашей школе на сегодняшний день?Вопрос 18:

Баткенская
94.4%1 – 2
5.6%Нет ответа

г. Бишкек
74.1%1 – 2
14.8%3 – 4 
11.1%Нет ответа

г. Ош
100.0%1 – 2

Джалал-Абадская
81.1%1 – 2
5.4%3 – 4 
2.7%5 – 6 

10.8%Нет ответа

Иссык-Кульская
47.1%1 – 2
52.9%Нет ответа

Нарынская
36.4%1 – 2
63.6%Нет ответа

Ошская
72.3%1 – 2
8.5%3 – 4 
2.1%5 – 6 
2.1%Более 10 

14.9%Нет ответа

Таласская
33.3%1 – 2
66.7%Нет ответа

Чуйская
62.1%1 – 2
17.2%3 – 4 
6.9%5 – 6 
3.4%Более 10 

10.3%Нет ответа
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Сколько учителей начальной школы работают не по профилю, указанному в дипломе?Вопрос 19:

Баткенская
61.1%0
11.1%1 – 2
22.2%3 – 4 
5.6%9 – 10 

г. Бишкек
11.1%0
55.6%1 – 2
14.8%3 – 4 
14.8%5 – 6 
3.7%9 – 10 

г. Ош
37.5%0
37.5%1 – 2
25.0%3 – 4 

Джалал-Абадская
62.2%0
29.7%1 – 2
2.7%3 – 4 
5.4%Более 10 

Иссык-Кульская
88.2%0
5.9%1 – 2
5.9%7 – 8

Нарынская
54.5%0
36.4%1 – 2
9.1%3 – 4 

Ошская
57.4%0
34.0%1 – 2
2.1%5 – 6 
4.3%Более 10 
2.1%Нет ответа

Таласская
33.3%0
55.6%1 – 2
11.1%3 – 4 
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Чуйская
48.3%0
20.7%1 – 2
20.7%3 – 4 
3.4%5 – 6 
3.4%7 – 8
3.4%Нет ответа

Насколько Вы удовлетворены качеством кадрового состава начальной школы?Вопрос 20:

Баткенская
61.1%Вполне удовлетворен(а) 
38.9%Удовлетворен(а)

г. Бишкек
66.7%Вполне удовлетворен(а) 
33.3%Удовлетворен(а)

г. Ош
37.5%Вполне удовлетворен(а) 
62.5%Удовлетворен(а)

Джалал-Абадская
45.9%Вполне удовлетворен(а) 
54.1%Удовлетворен(а)

Иссык-Кульская
70.6%Вполне удовлетворен(а) 
29.4%Удовлетворен(а)

Нарынская
63.6%Вполне удовлетворен(а) 
36.4%Удовлетворен(а)

Ошская
61.7%Вполне удовлетворен(а) 
38.3%Удовлетворен(а)

Таласская
77.8%Вполне удовлетворен(а) 
22.2%Удовлетворен(а)

Чуйская
65.5%Вполне удовлетворен(а) 
34.5%Удовлетворен(а)
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Затрудняется ли процесс обучения в Вашем образовательном учреждении следующими 
факторами?

Вопрос 21:

Сокращение учебного времени в 4 
классах в связи с привлечением 
учащихся к сельхозработам

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

77.8% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0%Баткенская

92.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%г. Бишкек

87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%г. Ош

67.6% 18.9% 2.7% 5.4% 5.4%Джалал-Абадская

58.8% 0.0% 35.3% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%Нарынская

87.2% 4.3% 6.4% 2.1% 0.0%Ошская

44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%Таласская

82.8% 3.4% 3.4% 10.3% 0.0%Чуйская

Сокращение учебного времени в 
начальных классах в связи с 
отсутствием отопления в школе

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%Баткенская

88.9% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7%г. Бишкек

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%г. Ош

73.0% 10.8% 8.1% 2.7% 5.4%Джалал-Абадская

82.4% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская

81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%Нарынская

91.5% 4.3% 2.1% 2.1% 0.0%Ошская

88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%Таласская

69.0% 17.2% 3.4% 10.3% 0.0%Чуйская

Регулярные пропуски занятия учащихся 
4 классов в связи с помощью семье во 
время сельхозработ

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

72.2% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0%Баткенская

92.6% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7%г. Бишкек

87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%г. Ош

45.9% 35.1% 8.1% 8.1% 2.7%Джалал-Абадская

41.2% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%Нарынская

61.7% 27.7% 8.5% 2.1% 0.0%Ошская

0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%Таласская

65.5% 13.8% 13.8% 6.9% 0.0%Чуйская

Недостаток квалифицированных 
преподавателей начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

50.0% 27.8% 16.7% 5.6% 0.0%Баткенская

59.3% 25.9% 11.1% 0.0% 3.7%г. Бишкек

62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%г. Ош

43.2% 29.7% 21.6% 2.7% 2.7%Джалал-Абадская

64.7% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская

54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%Нарынская

59.6% 23.4% 12.8% 4.3% 0.0%Ошская
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55.6% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%Таласская

51.7% 31.0% 13.8% 3.4% 0.0%Чуйская

Недостаток библиотекарей Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

72.2% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0%Баткенская

88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%г. Бишкек

87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%г. Ош

64.9% 13.5% 16.2% 2.7% 2.7%Джалал-Абадская

76.5% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%Нарынская

59.6% 25.5% 10.6% 4.3% 0.0%Ошская

66.7% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%Таласская

75.9% 10.3% 6.9% 6.9% 0.0%Чуйская

Недостаток вспомогательного 
персонала школы

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

77.8% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0%Баткенская

77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%г. Бишкек

75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%г. Ош

73.0% 16.2% 5.4% 0.0% 5.4%Джалал-Абадская

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская

72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0%Нарынская

83.0% 4.3% 6.4% 4.3% 2.1%Ошская

88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%Таласская

72.4% 6.9% 10.3% 6.9% 3.4%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие лабораторного 
оборудования, используемого в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

11.1% 27.8% 44.4% 16.7% 0.0%Баткенская

44.4% 14.8% 29.6% 11.1% 0.0%г. Бишкек

25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%г. Ош

35.1% 18.9% 32.4% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

29.4% 17.6% 17.6% 35.3% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 18.2% 27.3% 27.3% 9.1%Нарынская

17.0% 23.4% 31.9% 23.4% 4.3%Ошская

22.2% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0%Таласская

27.6% 3.4% 48.3% 20.7% 0.0%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие учебных материалов 
(учебников, учебных комплексов) для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 11.1% 44.4% 11.1% 0.0%Баткенская

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%г. Бишкек

37.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%г. Ош

32.4% 27.0% 27.0% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

17.6% 23.5% 35.3% 17.6% 5.9%Иссык-Кульская

27.3% 9.1% 45.5% 18.2% 0.0%Нарынская
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25.5% 40.4% 29.8% 4.3% 0.0%Ошская

11.1% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0%Таласская

20.7% 34.5% 24.1% 20.7% 0.0%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие компьютеров, 
используемых в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0%Баткенская

40.7% 11.1% 22.2% 22.2% 3.7%г. Бишкек

12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0%г. Ош

29.7% 10.8% 18.9% 37.8% 2.7%Джалал-Абадская

23.5% 11.8% 23.5% 41.2% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 0.0% 18.2% 54.5% 0.0%Нарынская

17.0% 19.1% 31.9% 31.9% 0.0%Ошская

33.3% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1%Таласская

17.2% 6.9% 20.7% 55.2% 0.0%Чуйская

Отсутствие выхода в Интернет или 
плохое качество связи с Интернетом

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

38.9% 0.0% 38.9% 22.2% 0.0%Баткенская

40.7% 11.1% 33.3% 14.8% 0.0%г. Бишкек

37.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0%г. Ош

27.0% 10.8% 18.9% 40.5% 2.7%Джалал-Абадская

35.3% 5.9% 29.4% 29.4% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 9.1% 9.1% 54.5% 0.0%Нарынская

21.3% 14.9% 23.4% 38.3% 2.1%Ошская

22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0%Таласская

24.1% 3.4% 20.7% 51.7% 0.0%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие компьютерного 
программного обеспечения, 
используемого в учебном процессе в 
начальных классах

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

22.2% 5.6% 33.3% 38.9% 0.0%Баткенская

29.6% 14.8% 33.3% 22.2% 0.0%г. Бишкек

12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0%г. Ош

27.0% 10.8% 13.5% 45.9% 2.7%Джалал-Абадская

29.4% 11.8% 11.8% 47.1% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 0.0% 18.2% 63.6% 0.0%Нарынская

21.3% 17.0% 25.5% 34.0% 2.1%Ошская

44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0%Таласская

20.7% 3.4% 24.1% 51.7% 0.0%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие литературы для 
учащихся начальных классов в 
школьной библиотеке

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

22.2% 27.8% 38.9% 11.1% 0.0%Баткенская

33.3% 48.1% 18.5% 0.0% 0.0%г. Бишкек

37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%г. Ош
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24.3% 29.7% 32.4% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

17.6% 17.6% 58.8% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 0.0%Нарынская

29.8% 42.6% 19.1% 8.5% 0.0%Ошская

22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1%Таласская

13.8% 24.1% 55.2% 6.9% 0.0%Чуйская

Недостаточное количество или 
несоответствие наглядных пособий для 
начальных классов

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

27.8% 33.3% 27.8% 11.1% 0.0%Баткенская

33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%г. Бишкек

37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0%г. Ош

24.3% 29.7% 32.4% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

29.4% 23.5% 23.5% 23.5% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0%Нарынская

34.0% 23.4% 31.9% 10.6% 0.0%Ошская

11.1% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1%Таласская

17.2% 27.6% 34.5% 17.2% 3.4%Чуйская

Наличие детей, находящихся на 
попечении родственников (временно 
или постоянно) в отсутствие родителей, 
которые работают в другом населённом 
пункте или в другой стране.

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

5.6% 16.7% 72.2% 5.6% 0.0%Баткенская

18.5% 33.3% 40.7% 7.4% 0.0%г. Бишкек

25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%г. Ош

8.1% 29.7% 32.4% 27.0% 2.7%Джалал-Абадская

5.9% 41.2% 47.1% 0.0% 5.9%Иссык-Кульская

9.1% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0%Нарынская

6.4% 55.3% 27.7% 10.6% 0.0%Ошская

0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%Таласская

3.4% 41.4% 48.3% 6.9% 0.0%Чуйская

Учащиеся, вновь прибывающие в 
течение учебного года

Нет, нисколько Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%Баткенская

14.8% 18.5% 55.6% 11.1% 0.0%г. Бишкек

25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0%г. Ош

21.6% 40.5% 32.4% 2.7% 2.7%Джалал-Абадская

11.8% 58.8% 23.5% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0%Нарынская

17.0% 48.9% 25.5% 8.5% 0.0%Ошская

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%Таласская

13.8% 31.0% 44.8% 10.3% 0.0%Чуйская
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Какие из следующих мероприятий предлагает Ваша школа в этом учебном году учащимся 4 
классов?

Вопрос 22:

Музыкальная группа, оркестр или хор Нет Да Нет ответа

66.7% 27.8% 5.6%Баткенская

37.0% 51.9% 11.1%г. Бишкек

75.0% 25.0% 0.0%г. Ош

70.3% 24.3% 5.4%Джалал-Абадская

64.7% 35.3% 0.0%Иссык-Кульская

81.8% 9.1% 9.1%Нарынская

66.0% 34.0% 0.0%Ошская

88.9% 11.1% 0.0%Таласская

62.1% 31.0% 6.9%Чуйская

Школьный театр или музыкальные 
постановки

Нет Да Нет ответа

50.0% 50.0% 0.0%Баткенская

44.4% 51.9% 3.7%г. Бишкек

50.0% 50.0% 0.0%г. Ош

43.2% 51.4% 5.4%Джалал-Абадская

35.3% 64.7% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 63.6% 0.0%Нарынская

40.4% 59.6% 0.0%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

58.6% 37.9% 3.4%Чуйская

Школьный ежегодник, журнал или 
газета 

Нет Да Нет ответа

33.3% 61.1% 5.6%Баткенская

63.0% 33.3% 3.7%г. Бишкек

50.0% 50.0% 0.0%г. Ош

32.4% 64.9% 2.7%Джалал-Абадская

64.7% 35.3% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 63.6% 0.0%Нарынская

40.4% 57.4% 2.1%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

75.9% 20.7% 3.4%Чуйская

Благотворительные мероприятия, 
например, помощь пожилым людям или 
помощь детским домам и др. 

Нет Да Нет ответа

5.6% 88.9% 5.6%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

27.0% 70.3% 2.7%Джалал-Абадская

35.3% 64.7% 0.0%Иссык-Кульская

63.6% 27.3% 9.1%Нарынская

19.1% 78.7% 2.1%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

24.1% 75.9% 0.0%Чуйская
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Клуб книголюбов Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

40.7% 51.9% 7.4%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

13.5% 86.5% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

17.0% 83.0% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

31.0% 65.5% 3.4%Чуйская

Спортивные команды или спортивные 
мероприятия

Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

2.1% 97.9% 0.0%Ошская

22.2% 77.8% 0.0%Таласская

13.8% 86.2% 0.0%Чуйская

Кружок для любителей математики Нет Да Нет ответа

27.8% 72.2% 0.0%Баткенская

63.0% 33.3% 3.7%г. Бишкек

37.5% 62.5% 0.0%г. Ош

24.3% 73.0% 2.7%Джалал-Абадская

47.1% 52.9% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

27.7% 72.3% 0.0%Ошская

22.2% 77.8% 0.0%Таласская

48.3% 48.3% 3.4%Чуйская

Кружок юных натуралистов 
(естественно-научный кружок)

Нет Да Нет ответа

55.6% 44.4% 0.0%Баткенская

70.4% 22.2% 7.4%г. Бишкек

50.0% 50.0% 0.0%г. Ош

54.1% 45.9% 0.0%Джалал-Абадская

70.6% 29.4% 0.0%Иссык-Кульская

54.5% 45.5% 0.0%Нарынская

46.8% 53.2% 0.0%Ошская

55.6% 44.4% 0.0%Таласская

75.9% 20.7% 3.4%Чуйская
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Предлагает ли Ваша школа какие-либо из следующих мероприятий для учащихся 4 классов , 
испытывающих трудности в обучении?

Вопрос 23:

Дополнительные занятия, направленные
 на развитие навыков владения 
чтением, письмом

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

14.8% 85.2% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

13.5% 86.5% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

2.1% 95.7% 2.1%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

10.3% 89.7% 0.0%Чуйская

Дополнительные занятия, направленные
 на преодоление пробелов в математике,
 развитие умения решать 
математические задачи и примеры

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

18.5% 81.5% 0.0%г. Бишкек

37.5% 62.5% 0.0%г. Ош

16.2% 83.8% 0.0%Джалал-Абадская

11.8% 88.2% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 81.8% 0.0%Нарынская

4.3% 95.7% 0.0%Ошская

22.2% 77.8% 0.0%Таласская

13.8% 86.2% 0.0%Чуйская

Специальные классы выравнивания, в 
которых учащиеся получают помощь в 
преодолении существующих пробелов в 
знаниях, трудностей в обучении и 
языковых проблем

Нет Да Нет ответа

66.7% 33.3% 0.0%Баткенская

88.9% 11.1% 0.0%г. Бишкек

75.0% 25.0% 0.0%г. Ош

64.9% 32.4% 2.7%Джалал-Абадская

88.2% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская

54.5% 45.5% 0.0%Нарынская

51.1% 48.9% 0.0%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

79.3% 20.7% 0.0%Чуйская

Обучение этих учащихся в классах с 
меньшим количеством детей, чтобы 
обеспечить особый подход в их 
обучении

Нет Да Нет ответа

61.1% 38.9% 0.0%Баткенская

88.9% 11.1% 0.0%г. Бишкек

75.0% 25.0% 0.0%г. Ош

64.9% 32.4% 2.7%Джалал-Абадская
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70.6% 29.4% 0.0%Иссык-Кульская

81.8% 18.2% 0.0%Нарынская

53.2% 46.8% 0.0%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

82.8% 17.2% 0.0%Чуйская
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Как часто учащиеся 4 классов оцениваются с использованием одного из следующих методов?Вопрос 24:

Стандартизированные тесты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

5.6% 27.8% 22.2% 27.8% 0.0%16.7%Баткенская

7.4% 40.7% 22.2% 3.7% 3.7%22.2%г. Бишкек

37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%12.5%г. Ош

8.1% 18.9% 27.0% 27.0% 2.7%16.2%Джалал-Абадская

23.5% 17.6% 11.8% 23.5% 5.9%17.6%Иссык-Кульская

18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0%36.4%Нарынская

2.1% 25.5% 27.7% 19.1% 0.0%25.5%Ошская

22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%44.4%Таласская

13.8% 37.9% 6.9% 6.9% 3.4%31.0%Чуйская

Тесты, разработанные учителем Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

0.0% 5.6% 16.7% 33.3% 0.0%44.4%Баткенская

0.0% 22.2% 18.5% 22.2% 0.0%37.0%г. Бишкек

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%75.0%г. Ош

0.0% 5.4% 10.8% 27.0% 0.0%56.8%Джалал-Абадская

5.9% 5.9% 11.8% 29.4% 0.0%47.1%Иссык-Кульская

9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%45.5%Нарынская

0.0% 6.4% 21.3% 34.0% 0.0%38.3%Ошская

0.0% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0%44.4%Таласская

6.9% 6.9% 6.9% 27.6% 3.4%48.3%Чуйская

Оценка, основанная на личном 
суждении учителя

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

5.6% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0%72.2%Баткенская

14.8% 3.7% 11.1% 14.8% 0.0%55.6%г. Бишкек

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%62.5%г. Ош

0.0% 5.4% 8.1% 16.2% 2.7%67.6%Джалал-Абадская

11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0%76.5%Иссык-Кульская

27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%63.6%Нарынская

4.3% 2.1% 2.1% 8.5% 4.3%78.7%Ошская

11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%77.8%Таласская

20.7% 6.9% 3.4% 20.7% 0.0%48.3%Чуйская

Подбор работ учащегося, который 
демонстрирует его прогресс и 
достижения в обучении и внеклассной 
работе. (Портфолио учащегося)

Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

0.0% 0.0% 11.1% 27.8% 0.0%61.1%Баткенская

7.4% 18.5% 7.4% 14.8% 3.7%48.1%г. Бишкек

12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%62.5%г. Ош

8.1% 10.8% 5.4% 13.5% 0.0%62.2%Джалал-Абадская

0.0% 0.0% 17.6% 23.5% 0.0%58.8%Иссык-Кульская

0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0%72.7%Нарынская

2.1% 10.6% 4.3% 21.3% 0.0%61.7%Ошская

0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%77.8%Таласская

10.3% 13.8% 3.4% 13.8% 0.0%58.6%Чуйская

Специальные задания и проекты Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно
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5.6% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%27.8%Баткенская

11.1% 22.2% 18.5% 18.5% 0.0%29.6%г. Бишкек

37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%12.5%г. Ош

10.8% 21.6% 18.9% 18.9% 2.7%27.0%Джалал-Абадская

5.9% 29.4% 11.8% 11.8% 0.0%41.2%Иссык-Кульская

18.2% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%27.3%Нарынская

2.1% 38.3% 6.4% 21.3% 4.3%27.7%Ошская

0.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%11.1%Таласская

6.9% 31.0% 37.9% 10.3% 0.0%13.8%Чуйская

Конкурсы, школьные олимпиады Никогда 1-2 раза в год 3-5 раз в год Ежемесячно Нет ответаПостоянно

0.0% 44.4% 27.8% 0.0% 0.0%27.8%Баткенская

0.0% 44.4% 29.6% 7.4% 0.0%18.5%г. Бишкек

0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%62.5%г. Ош

2.7% 32.4% 18.9% 13.5% 0.0%32.4%Джалал-Абадская

0.0% 52.9% 23.5% 5.9% 0.0%17.6%Иссык-Кульская

9.1% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0%27.3%Нарынская

0.0% 44.7% 21.3% 10.6% 0.0%23.4%Ошская

0.0% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0%33.3%Таласская

6.9% 41.4% 17.2% 17.2% 0.0%17.2%Чуйская
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Используется ли оценивание учащихся 4 классов в Вашей школе для каких-либо из следующих 
целей?

Вопрос 25:

Чтобы информировать родителей о 
прогрессе, который делает их ребенок 

Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

5.4% 91.9% 2.7%Джалал-Абадская

0.0% 94.1% 5.9%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

10.6% 89.4% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Чтобы принять решение об оставлении 
учащегося на второй год или о переводе
 учащегося в следующий класс

Нет Да Нет ответа

55.6% 44.4% 0.0%Баткенская

14.8% 81.5% 3.7%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

51.4% 45.9% 2.7%Джалал-Абадская

23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская

54.5% 45.5% 0.0%Нарынская

55.3% 44.7% 0.0%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

34.5% 65.5% 0.0%Чуйская

Чтобы объединить учащихся по уровню 
их подготовки в классы или подгруппы 
для проведения занятий

Нет Да Нет ответа

50.0% 44.4% 5.6%Баткенская

66.7% 33.3% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

48.6% 48.6% 2.7%Джалал-Абадская

47.1% 52.9% 0.0%Иссык-Кульская

72.7% 27.3% 0.0%Нарынская

40.4% 59.6% 0.0%Ошская

55.6% 44.4% 0.0%Таласская

62.1% 37.9% 0.0%Чуйская

Чтобы отслеживать прогресс в Вашей 
школе из года в год

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

5.4% 94.6% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

6.4% 93.6% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская
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3.4% 96.6% 0.0%Чуйская

Чтобы сделать выводы об 
эффективности работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

5.4% 94.6% 0.0%Джалал-Абадская

5.9% 94.1% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

6.4% 93.6% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Чтобы выявить те аспекты обучения или
 учебной программы, которые можно 
было бы улучшить

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

3.7% 96.3% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

10.8% 89.2% 0.0%Джалал-Абадская

23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

10.6% 89.4% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

10.3% 89.7% 0.0%Чуйская

Чтобы сравнить Вашу школу с другими 
школами

Нет Да Нет ответа

33.3% 66.7% 0.0%Баткенская

25.9% 74.1% 0.0%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

18.9% 75.7% 5.4%Джалал-Абадская

11.8% 88.2% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

23.4% 76.6% 0.0%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

48.3% 51.7% 0.0%Чуйская
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Насколько следующие факторы мешают учиться учащимся (1-11 класса) в Вашей школе?Вопрос 26:

Заниженный уровень требований 
преподавателей к учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%Баткенская

40.7% 14.8% 37.0% 7.4% 0.0%г. Бишкек

12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5%г. Ош

13.5% 40.5% 32.4% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

35.3% 17.6% 41.2% 0.0% 5.9%Иссык-Кульская

0.0% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0%Нарынская

27.7% 27.7% 31.9% 12.8% 0.0%Ошская

0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%Таласская

41.4% 20.7% 24.1% 13.8% 0.0%Чуйская

Низкая посещаемость уроков 
учащимися

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

0.0% 44.4% 38.9% 16.7% 0.0%Баткенская

25.9% 40.7% 22.2% 11.1% 0.0%г. Бишкек

0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5%г. Ош

18.9% 29.7% 27.0% 21.6% 2.7%Джалал-Абадская

5.9% 52.9% 29.4% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0%Нарынская

25.5% 42.6% 17.0% 14.9% 0.0%Ошская

0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%Таласская

13.8% 41.4% 31.0% 13.8% 0.0%Чуйская

Неудовлетворительные 
взаимоотношения между учащимися и 
преподавателями

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%Баткенская

44.4% 25.9% 18.5% 11.1% 0.0%г. Бишкек

25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%г. Ош

24.3% 21.6% 35.1% 18.9% 0.0%Джалал-Абадская

52.9% 29.4% 11.8% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0%Нарынская

51.1% 23.4% 19.1% 6.4% 0.0%Ошская

11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%Таласская

48.3% 37.9% 10.3% 3.4% 0.0%Чуйская

Нарушение дисциплины учащимися на 
уроке

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

16.7% 33.3% 38.9% 11.1% 0.0%Баткенская

25.9% 37.0% 25.9% 11.1% 0.0%г. Бишкек

25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%г. Ош

18.9% 37.8% 27.0% 13.5% 2.7%Джалал-Абадская

29.4% 41.2% 29.4% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 45.5% 27.3% 9.1% 0.0%Нарынская

34.0% 31.9% 23.4% 8.5% 2.1%Ошская

11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0%Таласская

20.7% 44.8% 20.7% 13.8% 0.0%Чуйская
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Несоответствие преподавания 
индивидуальным потребностям 
учащихся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

27.8% 27.8% 27.8% 16.7% 0.0%Баткенская

29.6% 29.6% 37.0% 0.0% 3.7%г. Бишкек

0.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5%г. Ош

29.7% 24.3% 37.8% 8.1% 0.0%Джалал-Абадская

35.3% 35.3% 29.4% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская

18.2% 36.4% 27.3% 18.2% 0.0%Нарынская

44.7% 23.4% 29.8% 0.0% 2.1%Ошская

0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0%Таласская

37.9% 34.5% 17.2% 6.9% 3.4%Чуйская

Пропуски преподавателями своих 
уроков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%Баткенская

40.7% 14.8% 14.8% 22.2% 7.4%г. Бишкек

37.5% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0%г. Ош

21.6% 21.6% 27.0% 24.3% 5.4%Джалал-Абадская

58.8% 23.5% 5.9% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская

45.5% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0%Нарынская

48.9% 14.9% 19.1% 17.0% 0.0%Ошская

0.0% 11.1% 33.3% 55.6% 0.0%Таласская

48.3% 31.0% 10.3% 10.3% 0.0%Чуйская

Учащиеся не уважают преподавателей Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

38.9% 33.3% 16.7% 11.1% 0.0%Баткенская

51.9% 7.4% 25.9% 11.1% 3.7%г. Бишкек

25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5%г. Ош

29.7% 32.4% 10.8% 21.6% 5.4%Джалал-Абадская

70.6% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0%Нарынская

55.3% 14.9% 23.4% 6.4% 0.0%Ошская

11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%Таласская

58.6% 27.6% 6.9% 6.9% 0.0%Чуйская

Персонал школы сопротивляется 
изменениям 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

50.0% 27.8% 16.7% 0.0% 5.6%Баткенская

59.3% 14.8% 14.8% 7.4% 3.7%г. Бишкек

37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5%г. Ош

40.5% 21.6% 24.3% 8.1% 5.4%Джалал-Абадская

64.7% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 18.2% 45.5% 9.1% 0.0%Нарынская

63.8% 19.1% 14.9% 2.1% 0.0%Ошская

22.2% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0%Таласская

51.7% 34.5% 6.9% 3.4% 3.4%Чуйская
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 Употребление учащимися алкоголя или 
наркотиков

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

55.6% 5.6% 5.6% 22.2% 11.1%Баткенская

51.9% 0.0% 11.1% 29.6% 7.4%г. Бишкек

50.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5%г. Ош

45.9% 8.1% 8.1% 29.7% 8.1%Джалал-Абадская

82.4% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9%Иссык-Кульская

36.4% 0.0% 0.0% 45.5% 18.2%Нарынская

59.6% 4.3% 8.5% 21.3% 6.4%Ошская

22.2% 0.0% 11.1% 44.4% 22.2%Таласская

69.0% 3.4% 6.9% 17.2% 3.4%Чуйская

Преподаватели слишком строги с 
учащимися 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%Баткенская

33.3% 37.0% 25.9% 0.0% 3.7%г. Бишкек

25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%г. Ош

18.9% 27.0% 40.5% 10.8% 2.7%Джалал-Абадская

41.2% 23.5% 29.4% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1%Нарынская

44.7% 21.3% 27.7% 6.4% 0.0%Ошская

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%Таласская

51.7% 20.7% 27.6% 0.0% 0.0%Чуйская

Учащиеся запугивают или относятся 
агрессивно к другим учащимся

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

38.9% 11.1% 33.3% 11.1% 5.6%Баткенская

44.4% 14.8% 14.8% 22.2% 3.7%г. Бишкек

25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0%г. Ош

24.3% 24.3% 27.0% 18.9% 5.4%Джалал-Абадская

52.9% 29.4% 11.8% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская

36.4% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0%Нарынская

57.4% 10.6% 14.9% 14.9% 2.1%Ошская

0.0% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%Таласская

48.3% 27.6% 10.3% 3.4% 10.3%Чуйская

Учащихся не поощряют к полному 
раскрытию их возможностей 

Не влияет Очень мало В некоторой 
степени

Очень сильно Нет ответа

27.8% 22.2% 50.0% 0.0% 0.0%Баткенская

40.7% 22.2% 14.8% 18.5% 3.7%г. Бишкек

12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5%г. Ош

10.8% 29.7% 37.8% 21.6% 0.0%Джалал-Абадская

23.5% 47.1% 17.6% 5.9% 5.9%Иссык-Кульская

18.2% 27.3% 18.2% 36.4% 0.0%Нарынская

34.0% 25.5% 29.8% 10.6% 0.0%Ошская

0.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%Таласская

34.5% 41.4% 17.2% 6.9% 0.0%Чуйская
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Какое из следующих ниже утверждений лучше всего характеризует ожидания родителей по 
отношению к Вашей школе?

Вопрос 27:

Баткенская
22.2%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

66.7%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

11.1%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

г. Бишкек
33.3%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

48.1%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

14.8%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

3.7%Нет ответа

г. Ош
25.0%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

50.0%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

25.0%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов
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Джалал-Абадская
40.5%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

37.8%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

16.2%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

5.4%Нет ответа

Иссык-Кульская
23.5%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

64.7%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

11.8%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

Нарынская
27.3%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

63.6%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

9.1%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов
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Ошская
25.5%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

61.7%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

6.4%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

6.4%Нет ответа

Таласская
44.4%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

44.4%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

11.1%Нет ответа

Чуйская
13.8%Существует постоянное давление со 

стороны многих родителей, 
ожидающих, что наше образовательное 
учреждение установит очень высокие 
образовательные стандарты и обеспечит
 их достижение учащимися

48.3%Незначительная часть родителей 
настаивает на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

34.5%Почти нет таких родителей, которые бы 
настаивали на том, чтобы наше 
образовательное учреждение 
обеспечивало достижение учащимися 
высоких образовательных стандартов

3.4%Нет ответа
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Аспекты к отчетности образовательного учреждения перед родителямиВопрос 28:

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов вашей школы?

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

14.8% 74.1% 11.1%г. Бишкек

25.0% 75.0% 0.0%г. Ош

8.1% 89.2% 2.7%Джалал-Абадская

23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 72.7% 0.0%Нарынская

6.4% 93.6% 0.0%Ошская

22.2% 77.8% 0.0%Таласская

37.9% 58.6% 3.4%Чуйская

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с требованиями 
государственных стандартов?

Нет Да Нет ответа

11.1% 88.9% 0.0%Баткенская

3.7% 96.3% 0.0%г. Бишкек

0.0% 87.5% 12.5%г. Ош

5.4% 91.9% 2.7%Джалал-Абадская

17.6% 76.5% 5.9%Иссык-Кульская

18.2% 81.8% 0.0%Нарынская

12.8% 87.2% 0.0%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

13.8% 86.2% 0.0%Чуйская

Получают ли родители учащихся 4 
классов информацию об 
образовательных достижениях своих 
детей по сравнению с достижениями 
детей других 4 классов других школ?

Нет Да Нет ответа

44.4% 55.6% 0.0%Баткенская

44.4% 44.4% 11.1%г. Бишкек

37.5% 37.5% 25.0%г. Ош

24.3% 73.0% 2.7%Джалал-Абадская

70.6% 17.6% 11.8%Иссык-Кульская

36.4% 63.6% 0.0%Нарынская

29.8% 70.2% 0.0%Ошская

44.4% 55.6% 0.0%Таласская

51.7% 41.4% 6.9%Чуйская
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Используются ли данные об образовательных достижениях учащихся Вашей школы в 
следующих мероприятиях отчетности?

Вопрос 29:

Данные об образовательных 
достижениях учащихся открыты для 
ознакомления учащихся, родителей, 
общественности 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

7.4% 92.6% 0.0%г. Бишкек

0.0% 87.5% 12.5%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 100.0% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки деятельности директора

Нет Да Нет ответа

22.2% 77.8% 0.0%Баткенская

29.6% 63.0% 7.4%г. Бишкек

0.0% 87.5% 12.5%г. Ош

37.8% 54.1% 8.1%Джалал-Абадская

29.4% 70.6% 0.0%Иссык-Кульская

27.3% 63.6% 9.1%Нарынская

23.4% 76.6% 0.0%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

31.0% 69.0% 0.0%Чуйская

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
для оценки работы преподавателей

Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

3.7% 92.6% 3.7%г. Бишкек

0.0% 87.5% 12.5%г. Ош

8.1% 86.5% 5.4%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

6.4% 93.6% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

13.8% 86.2% 0.0%Чуйская

Данные об образовательных 
достижениях учащихся используются 
при принятии решения об обеспечении 
образовательного учреждения учебно-
методическими ресурсами

Нет Да Нет ответа

27.8% 72.2% 0.0%Баткенская

25.9% 70.4% 3.7%г. Бишкек

12.5% 75.0% 12.5%г. Ош

8.1% 86.5% 5.4%Джалал-Абадская
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23.5% 76.5% 0.0%Иссык-Кульская

45.5% 54.5% 0.0%Нарынская

14.9% 85.1% 0.0%Ошская

33.3% 66.7% 0.0%Таласская

24.1% 75.9% 0.0%Чуйская

Данные об образовательных 
достижениях учащихся постоянно 
отслеживаются административными 
органами

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 96.3% 3.7%г. Бишкек

0.0% 87.5% 12.5%г. Ош

0.0% 94.6% 5.4%Джалал-Абадская

0.0% 100.0% 0.0%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

6.4% 93.6% 0.0%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская
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Использовались ли в Вашем школе в прошлом учебном году следующие методы?Вопрос 30:

Тестирование или оценка достижений 
учащихся 

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 94.1% 5.9%Иссык-Кульская

9.1% 90.9% 0.0%Нарынская

2.1% 95.7% 2.1%Ошская

11.1% 88.9% 0.0%Таласская

3.4% 96.6% 0.0%Чуйская

Ознакомление преподавателей с 
учебными материалами своих коллег 
(планами уроков, материалами для 
контроля знаний учащихся и посещение 
их уроков)

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

2.7% 97.3% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 94.1% 5.9%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 97.9% 2.1%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Посещение уроков директором, завучем
 Вашего образовательного учреждения

Нет Да Нет ответа

0.0% 100.0% 0.0%Баткенская

0.0% 100.0% 0.0%г. Бишкек

0.0% 100.0% 0.0%г. Ош

0.0% 100.0% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 94.1% 5.9%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

0.0% 97.9% 2.1%Ошская

0.0% 100.0% 0.0%Таласская

0.0% 100.0% 0.0%Чуйская

Наблюдение уроков инспекторами или 
другими внешними официальными 
лицами

Нет Да Нет ответа

5.6% 94.4% 0.0%Баткенская

25.9% 74.1% 0.0%г. Бишкек

12.5% 87.5% 0.0%г. Ош

5.4% 94.6% 0.0%Джалал-Абадская

0.0% 94.1% 5.9%Иссык-Кульская

0.0% 100.0% 0.0%Нарынская

8.5% 89.4% 2.1%Ошская
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11.1% 88.9% 0.0%Таласская

20.7% 79.3% 0.0%Чуйская

Просмотр и анализ видео уроков или 
онлайн уроков в Интернете?

Нет Да Нет ответа

61.1% 38.9% 0.0%Баткенская

37.0% 63.0% 0.0%г. Бишкек

62.5% 37.5% 0.0%г. Ош

73.0% 27.0% 0.0%Джалал-Абадская

70.6% 23.5% 5.9%Иссык-Кульская

72.7% 27.3% 0.0%Нарынская

59.6% 38.3% 2.1%Ошская

66.7% 33.3% 0.0%Таласская

69.0% 31.0% 0.0%Чуйская
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